[00:58] >>> Sunday Nov 25 2018 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[00:58] [Maricite (Casual)] I will..try
[01:04] [Celestite Detroit (Nightwear)] Please do.....
[01:05] [Celestite Detroit (Nightwear)] .... otherwise I might have to hit you again.
[01:08] [Maricite (Casual)] just one more thing, celly
[01:10] [Celestite Detroit (Nightwear)] What's that, Mari?
[01:11] [Maricite (Casual)] ..catch me...I think my legs are about to fall under me
[01:16] [Celestite Detroit (Nightwear)] What?
[01:18] [Maricite (Casual)] I lied....
[01:18] [Maricite (Casual)] that knife idea terrified me
[01:18] [Maricite (Casual)] and I think now I'm just letting go of all that stress from before
[01:21] [Celestite Detroit (Nightwear)] Hey Daphne....
[01:21] > Daphne Sita (Head Maid Uniform) opens the door / Yes Mistress?
[01:25] [Maricite (Casual)] I think the ceiling is spinning
[01:26] [Celestite Detroit (Nightwear)] Help Mari to one of the guest rooms...... she should get some rest.
[01:27] [Daphne Sita (Head Maid Uniform)] Yes, Mistress..... come with me, m'lady
[01:27] > Maricite (Casual) reaches out to daphne, stumbling a bit as her legs start to fall under her
[01:28] > Daphne Sita (Head Maid Uniform) helps to support Mari, leading her out of Celest's office
[01:30] <-- Daphne Sita (Head Maid Uniform) [ElvenMaid@quinox.gov] has left #eventsbeta (Come with me, ma'dam Mari)
[01:34] <-- Maricite (Casual) has left #eventsbeta (@_@)
[01:34] > Celestite Detroit (Nightwear) pushes a button on her desk
[01:37] <-- Celestite Detroit (Nightwear) [CrystalGirl@dimensionzero.cc] has left #eventsbeta (Make contact to the Shin estate and make sure they know Mari is here.)
[22:57] ➣ Akira, Japan / Isiah's Apartment
[22:57] --> Isiah Aoki (Casual) has joined #eventsbeta
[22:57] [@HOL_6000] Welcome aboard, Isiah Aoki (Casual)
[22:58] > Isiah Aoki (Waiter) walks into the apartment, starting to untie his apron
[23:07] > Isiah Aoki (Waiter) hangs up his apron, starting to loosen his tie and empty his pockets onto a nearby desk
[23:08] ➣ there's a knock atthe door
[23:09] [Isiah Aoki (Waiter)] Hmm?
[23:09] > Isiah Aoki (Waiter) walks over to the door, opening it
[23:16] --> Himeko Kaze (Casual) has joined #eventsbeta
[23:16] [@HOL_6000] Welcome aboard, Himeko Kaze (Casual)
[23:16] [Himeko Kaze (Casual)] sorry I'm late >.>
[23:19] [Isiah Aoki (Waiter)] Awwww... it's okay. I just got home.
[23:19] > Isiah Aoki (Waiter) leans in and kisses Himeko with a smile
[23:25] > Himeko Kaze (Casual) kisses back
[23:25] [Himeko Kaze (Casual)] was helping out at the estate
[23:27] [Isiah Aoki (Waiter)] Ahh
[23:27] [Isiah Aoki (Waiter)] That reminds me....
[23:28] > Isiah Aoki (Casual) takes off his tie and dress shirt, in a tank top and his suit pants
[23:31] [Isiah Aoki (Casual)] .... have you talked to your family about moving?
[23:36] [Himeko Kaze (Casual)] not...yet
[23:37] [Isiah Aoki (Casual)] Ahh... okay
[23:44] [Himeko Kaze (Casual)] ...things have been so.....crazy back at the estate..i haven't had time
[23:46] [Isiah Aoki (Casual)] Well, that's okay I guess
[23:46] > Isiah Aoki (Casual) walks over and sits on the sofa
[23:55] [Himeko Kaze (Casual)] every day is panic for everyone
[23:55] > Himeko Kaze (Casual) sits next to Isiah
[23:58] > Isiah Aoki (Casual) puts his arm around Himeko, pulling her close and smiling.
[23:58] [Isiah Aoki (Casual)] You sister in law much be close to having her baby
[00:00] >>> Monday Nov 26 2018 <<<
[00:01] [Himeko Kaze (Casual)] we've already had three false scares about it
[00:02] [Isiah Aoki (Casual)] Oh my
[00:15] [Himeko Kaze (Casual)] that's why I came here to be honest
[00:15] [Himeko Kaze (Casual)] ...to get away from all that stress
[00:16] [Isiah Aoki (Casual)] I understand... trust me
[00:17] [Isiah Aoki (Casual)] I used to have a hide away while my parents were getting divorced.
[00:19] [Himeko Kaze (Casual)] I just feel safe here
[00:19] [Himeko Kaze (Casual)] *safer
[00:20] > Isiah Aoki (Casual) smiles at that, snuggling up to Himeko
[00:24] [Himeko Kaze (Casual)] ...love you..just have to say it
[00:26] [Isiah Aoki (Casual)] I love you too, Himeko~
[00:34] [Himeko Kaze (Casual)] heh I know you know this all already...but i just like saying it
[00:43] [Isiah Aoki (Casual)] Well.... good thing I happen to like hearing it. ^_~
[00:45] [Himeko Kaze (Casual)] oh that so?
[00:48] [Isiah Aoki (Casual)] Mmhmm~
[00:48] > Isiah Aoki (Casual) leans in, kissing Himeko again, pressing it a bit
[00:50] > Himeko Kaze (Casual) kisses back happily, wrapping her arms around his neck
[00:51] > Isiah Aoki (Casual) holds the kiss, scooping Himeko up and standing, carrying her
[00:55] <-- Isiah Aoki (Casual) has left #eventsbeta (I think it's time we went to bed~)
[00:55] <-- Himeko Kaze (Casual) has left #eventsbeta (I think so)
[23:06] ➣ Venus, Magellan City / Masato Home
[23:06] --> Jett Masato (Casual) has joined #eventsbeta
[23:06] [@HOL_6000] Welcome aboard, Jett Masato (Casual)
[23:06] > Jett Masato (Casual) is in the kitchen, making himself some tea
[23:14] ➣ the doorbell rings
[23:15] [Jett Masato (Casual)] Hmm?
[23:15] > Jett Masato (Casual) leaves the kitchen with his cup of tea, answering the door
[23:19] --> Maricite (Casual) has joined #eventsbeta
[23:19] [@HOL_6000] Welcome aboard, Maricite (Casual)
[23:20] [Maricite (Casual)] ...Hello Jett
[23:20] [Jett Masato (Casual)] Mari!
[23:21] > Jett Masato (Casual) smiles, looking over Mari
[23:23] [Jett Masato (Casual)] Please, come in!
[23:27] > Maricite (Casual) walks in, a little apprehensive...
[23:29] [Jett Masato (Casual)] How've you been, Mari? It's been a while since I saw you.
[23:30] [Maricite (Casual)] well I've....been...trying to..get in touch with everyone again
[23:31] [Maricite (Casual)] ...it has been a long time
[23:32] [Jett Masato (Casual)] Ahh... you want some tea or anything?
[23:33] [Maricite (Casual)] some ginger tea would be nice
[23:35] [Jett Masato (Casual)] I actually have that...
[23:35] [Maricite (Casual)] it's always been my favorite :)
[23:35] > Jett Masato (Casual) winks at Mari, "Give me a couple minutes.... make yourself comfortable."
[23:37] > Maricite (Casual) just smiles and shakes her head, find a seat
[23:37] > Jett Masato (Casual) goes into the kitchen
[23:42] [Maricite (Casual)] I hear you got married
[23:42] [Jett Masato (Casual)] Indeed.... to a pair of beautiful girls...
[23:43] > Jett Masato (Casual) comes back in with two cups of tea, handing one to Mari before sitting near her
[23:47] [Maricite (Casual)] thank you ^^
[23:49] [Jett Masato (Casual)] Speaking of beautiful girls.... you look fantastic, Mari
[23:49] [Maricite (Casual)] heh thank you...that's very kind of you
[23:52] > Jett Masato (Casual) smirks a bit, taking a sip of his tea
[23:54] [Jett Masato (Casual)] Are you.... seeing anyone right now, Mari?
[23:54] [Maricite (Casual)] actually yes..yes I am
[23:55] [Jett Masato (Casual)] Oh? What kinda person is it?
[23:55] [Maricite (Casual)] oh he's sweet...a little bit what some people might term a dork....
[23:56] [Maricite (Casual)] he has his civerlous side though
[23:59] [Jett Masato (Casual)] Interesting
[23:59] > Maricite (Casual) digs out a holo/shimmer-photo of her and her boyfriend together
[00:00] >>> Tuesday Nov 27 2018 <<<
[00:00] > Jett Masato (Casual) looks over the photo
[00:00] [Jett Masato (Casual)] Quite the cute couple you two make
[00:00] [Maricite (Casual)] ..we met during college...but I'd seen him I was younger of course
[00:01] [Maricite (Casual)] ....I don't think papa was pleased when he found out about him a few days back
[00:01] [Jett Masato (Casual)] He does look a bit familiar....
[00:02] [Maricite (Casual)] ..he's Mr Kunzite's son
[00:03] [Jett Masato (Casual)] Ooooooh.... that would explain why dad wouldn't like him
[00:06] [Maricite (Casual)] but that's not why I'm here
[00:10] [Jett Masato (Casual)] Then why did you come here, my beautiful half sister?
[00:11] [Maricite (Casual)] ..to apologize
[00:13] [Jett Masato (Casual)] for what, dear?
[00:13] [Maricite (Casual)] for hurting you and the rest of the family
[00:13] [Maricite (Casual)] ...for being such a fool
[00:15] [Jett Masato (Casual)] What?
[00:16] [Maricite (Casual)] ..for cutting you all out of my life
[00:17] [Jett Masato (Casual)] Well... you'll just have to make that up to us
[00:18] [Maricite (Casual)] sometimes I wonder how
[00:18] [Maricite (Casual)] ..I visited celly
[00:19] [Jett Masato (Casual)] Oh I can only imagine Celest wasn't happy to see you
[00:20] [Maricite (Casual)] ...she had as I was told..threaten to gouge out my eye
[00:20] > Maricite (Casual) drinks her tea
[00:22] [Jett Masato (Casual)] Oh yeah
[00:23] [Jett Masato (Casual)] She was the most upset out of us when you upset Kya
[00:25] [Maricite (Casual)] ..so are you still mad at me?
[00:27] [Jett Masato (Casual)] Mari...
[00:27] [Jett Masato (Casual)] I was a little upset..... but just having you around again has.... calmed any anger I had towards you.
[00:30] > Maricite (Casual) smiles just a little at that....
[00:30] [Maricite (Casual)] ..you're too nice to me heh
[00:31] [Jett Masato (Casual)] I miss having you around, Mari
[00:32] [Jett Masato (Casual)] Especially.... honestly...... see how you turned out.
[00:32] [Jett Masato (Casual)] Such a beauty
[00:36] > Maricite (Casual) punches jett's arm!!!
[00:36] [Jett Masato (Casual)] Ow! What was that for....?
[00:38] [Maricite (Casual)] I'm your sister, you dumbo :P
[00:40] [Jett Masato (Casual)] Half sister, Mari....
[00:40] [Maricite (Casual)] still sister :P
[00:42] [Jett Masato (Casual)] Things are different here on Venus.... more.... relaxed.
[00:42] --> Krystal Sasaki [Second.Chance@reddwarf.co.uk] has joined #eventsbeta
[00:42] [@HOL_6000] Welcome aboard, Krystal Sasaki
[00:42] [Krystal Sasaki] Best to just accept the compliment. Besides, you earned it. :3
[00:43] [Jett Masato (Casual)] Hello, doll~
[00:43] [Maricite (Casual)] oh you must be..krystal right?
[00:44] [Krystal Sasaki] Hey, babe~
[00:44] > Jett Masato (Casual) stands and walks over to Krystal, hugging and kissing her
[00:44] [Krystal Sasaki] Well, I don't have cat ears, so I can't be Vi. :3
[00:45] > Krystal Sasaki kisses Jett back, then hops over to sit next to Mari.
[00:46] [Maricite (Casual)] it's a pleasure to meet you..I'm Mari...
[00:47] [Krystal Sasaki] The long lost sister. I've heard a little, nice to see that you found your way back.
[00:47] [Maricite (Casual)] I'm trying to make up for my..screw up as it were
[00:47] [Jett Masato (Casual)] Indeed
[00:49] [Krystal Sasaki] We all make mistakes. Definitely best to move forward. Jett's good at giving people second chances. Me too.
[00:49] [Maricite (Casual)] well..I'm glad to hear that at least
[00:49] > Jett Masato (Casual) nods at that
[00:50] > Krystal Sasaki takes a close look at Mari.
[00:50] > Maricite (Casual) blinks at Krystal
[00:50] [Krystal Sasaki] Yup, definitely part Quinoxian.
[00:51] [Maricite (Casual)] well yes i would expect so
[00:51] > Krystal Sasaki gives Mari's chest a playful poke. "Can definitely see Aunt Matsumi's influence." :3
[00:51] [Jett Masato (Casual)] Indeed~
[00:51] > Maricite (Casual)'s chest is..well..far bigger then her mother's....actually pretty remarkable her spine hasn't snapped
[00:51] [Maricite (Casual)] h..hey..careful there
[00:53] > Krystal Sasaki giggles~
[00:54] [Krystal Sasaki] The only thing I'm careful about with girls is to make sure they go home happy the next morning. :3
[00:54] > Maricite (Casual) blushes just a little bit at that
[00:55] > Jett Masato (Casual) grins a bit, sitting with Krystal, putting his arm around her
[00:55] [Jett Masato (Casual)] Yeah.... and I tend to help when we have company~
[00:55] [Krystal Sasaki] Buuuuut, Vi and I might need to take you bra shopping. I think you're wearing a size or two too small.
[00:56] [Maricite (Casual)] >.> I do tend to have trouble finding anything my size
[00:56] [Maricite (Casual)] ...i was going to ask..if it would be alright if I spent the night here
[00:56] [Krystal Sasaki] Lots of custom clothing shops here on Venus.
[00:57] [Jett Masato (Casual)] Of course it would be alright
[00:57] [Jett Masato (Casual)] I mean, you're family after all
[00:57] > Krystal Sasaki nods in agreement.
[00:57] [Maricite (Casual)] I think I might retire then for now....it was wonderful meeting you, krystal
[00:58] [Krystal Sasaki] You too, Mari~
[00:58] > Maricite (Casual) goes to leave for the room
[00:59] [Maricite (Casual)] um
[00:59] [Maricite (Casual)] ....where DO I stay here?
[00:59] > Jett Masato (Casual) stands
[00:59] [Jett Masato (Casual)] I was just about to say.... let me show you to the guest room, Mari
[01:00] [Maricite (Casual)] oh! thank you, jett!
[01:00] > Jett Masato (Casual) turns and winks to Krystal
[01:00] [Jett Masato (Casual)] I'll see you in a few minutes, sexy~
[01:01] [Krystal Sasaki] Hee~
[01:03] > Jett Masato (Casual) leads Mari out of the living room and down the hall
[01:03] > Maricite (Casual) follows
[01:03] <-- Jett Masato (Casual) has left #eventsbeta (You and the girls can can go shoping in the morning after breakfest. ^_~)
[01:05] <-- Krystal Sasaki [Second.Chance@reddwarf.co.uk] has left #eventsbeta (It'll be fun~)
[01:07] <-- Maricite (Casual) has left #eventsbeta
[00:00] >>> Thursday Nov 29 2018 <<<
[22:23] ➣ Quinox, Maddox Castle / Celest's Office
[22:27] --> Celestite Detroit (Casual) [CrystalGirl@dimensionzero.cc] has joined #eventsbeta
[22:27] [@HOL_6000] Welcome aboard, Celestite Detroit (Casual)
[22:27] > Celestite Detroit (Casual) sits at her desk, looking over some paperwork
[22:28] ➣ there's a knock at the door
[22:29] [Celestite Detroit (Casual)] Enter
[22:31] > Tina Detroit (Casual) pokes her head in
[22:32] [Tina Detroit (Casual)] oh no I'm not coming in with a plain old greeting like that
[22:32] [Tina Detroit (Casual)] I'll try again :P
[22:32] > Tina Detroit (Casual) closes the door and knocks again
[22:32] > Celestite Detroit (Casual) smiles and sighs a bit
[22:32] [Celestite Detroit (Casual)] Come in~
[22:33] --> Tina Detroit (Casual) [FireyAirPrincess@QTech.com] has joined #eventsbeta
[22:33] [@HOL_6000] Welcome aboard, Tina Detroit (Casual)
[22:33] > Tina Detroit (Casual) walks in
[22:33] [Tina Detroit (Casual)] that's much better
[22:35] [Celestite Detroit (Casual)] Sorry, dear.... just been so busy with people popping in and out... I didn't realze it was you knocking
[22:36] > Tina Detroit (Casual) sits on the desk..right ontop of the paperwork
[22:37] > Celestite Detroit (Casual) smirks a bit, looking up
[22:37] [Celestite Detroit (Casual)] Something I can help you with, love?
[22:39] [Tina Detroit (Casual)] well after spending several days away with my mothers...I thought I'd see how my lovely wife is doing
[22:42] [Celestite Detroit (Casual)] Much better now that you're back...
[22:42] > Celestite Detroit (Casual) lays her head on Tina's lap
[22:42] [Celestite Detroit (Casual)] ... I missed you~
[22:43] > Tina Detroit (Casual) smiles and plays a bit with Celestite's ponytail
[22:43] [Tina Detroit (Casual)] I missed you too...
[22:44] [Celestite Detroit (Casual)] I wish you could've been here when Mari showed up...
[22:46] [Tina Detroit (Casual)] hm? wait who?
[22:47] [Celestite Detroit (Casual)] Oh... I never mentioned her....
[22:48] [Celestite Detroit (Casual)] .... Maricite.... my younger sister.... abandoned the family just after she started college.
[22:49] [Celestite Detroit (Casual)] Totally stopped talking to any of us back then... broke Kya's heart when she did so..... she resurfaced and showed up here while you were gone.
[22:49] [Tina Detroit (Casual)] ..oh geez.........what happened
[22:52] [Celestite Detroit (Casual)] Well.... I confronted her cause I was really angry after she hurt Kya's feelings so badly.... but apparently she visited dad & Kya and made up before coming here.
[23:01] [Tina Detroit (Casual)] ...did you two fight?
[23:01] [Celestite Detroit (Casual)] I wouldn't say we faught.
[23:02] [Celestite Detroit (Casual)] We argued.... and I slapped her, but that was it.
[23:06] [Tina Detroit (Casual)] ...how are you doing then..I mean..after this
[23:07] [Celestite Detroit (Casual)] Well.... I'll never forget how she abandoned the family and stopped talking to us....
[23:08] [Celestite Detroit (Casual)] .... but it seems she's going out of her way to try and make things right.....so I'm willing to forgive her.
[23:10] > Tina Detroit (Casual) smiles "..that's my celestite....big heart"
[23:14] [Celestite Detroit (Casual)] Hey... don't let that get out
[23:14] [Celestite Detroit (Casual)] :P
[23:18] [Tina Detroit (Casual)] and what if I did :P
[23:19] [Celestite Detroit (Casual)] Wellll..... our security forces might think I'm soft and stop respecting me.
[23:26] [Tina Detroit (Casual)] so I shouldn't tell them how you're a big softie and love to cuddle in bed?
[23:27] > Celestite Detroit (Casual) blushes bright red, "Um..... no dear.... that's private.... just for us"
[23:30] [Tina Detroit (Casual)] and I love that blush of yours!
[23:33] > Celestite Detroit (Casual) winks up to Tina, kissing her knee
[23:37] [Tina Detroit (Casual)] hehe my lips are up here, love
[23:40] [Celestite Detroit (Casual)] I can't start here and work my way up? ^_~
[23:42] [Tina Detroit (Casual)] of course you can
[23:45] [Celestite Detroit (Casual)] How's our queen?
[23:51] [Tina Detroit (Casual)] lonely without my wife
[23:56] [Celestite Detroit (Casual)] Awwww
[23:56] > Celestite Detroit (Casual) kisses Tina's other knee
[00:00] >>> Friday Nov 30 2018 <<<
[00:02] > Tina Detroit (Casual) giggles
[00:20] [Celestite Detroit (Casual)] How were your moms?
[00:20] [Tina Detroit (Casual)] oh they're both well....mama..um..matsumi..mama is still managing.....and Vana mama hasn't changed a bit!
[00:29] [Celestite Detroit (Casual)] Well that's good to hear
[00:31] [Tina Detroit (Casual)] well
[00:31] [Tina Detroit (Casual)] as royal head....I proclaim no work for you tonight
[00:33] [Celestite Detroit (Casual)] Awwww
[00:33] [Celestite Detroit (Casual)] Even if my job was to please her royal highness?~
[00:39] [Tina Detroit (Casual)] that of course is allowed
[00:41] [Celestite Detroit (Casual)] Good then....
[00:42] > Celestite Detroit (Casual) stands and lifts Tina off her desk
[00:43] <-- Celestite Detroit (Casual) [CrystalGirl@dimensionzero.cc] has left #eventsbeta (I'll show you how much I missed you~)
[00:45] <-- Tina Detroit (Casual) [FireyAirPrincess@QTech.com] has left #eventsbeta (heee)
[23:36] ➣ Tokyo, Japan / Cassie & Jade's apartment
[23:39] --> Cassandra Jones (Nightwear) has joined #eventsbeta
[23:39] [@HOL_6000] Welcome aboard, Cassandra Jones (Nightwear)
[23:39] > Cassandra Jones (Nightwear) walks from the kitchen with a drink in her good hand, her other arm still in a sling
[23:45] [Jade Kapur (Nightwear)] what are you doing up?
[23:45] --> Jade Kapur (Nightwear) has joined #eventsbeta
[23:45] [@HOL_6000] Welcome aboard, Jade Kapur (Nightwear)
[23:46] [Cassandra Jones (Nightwear)] I needed to get a drink
[23:49] [Jade Kapur (Nightwear)] you should be resting
[23:50] [Cassandra Jones (Nightwear)] I'm tired of resting....
[23:50] [Cassandra Jones (Nightwear)] .... I needed to at least get up and walk around a bit
[23:57] [Jade Kapur (Nightwear)] I just don't want you to hurt yourself again
[23:58] [Cassandra Jones (Nightwear)] I'm already hurt, Jay..... I don't think I can make it much worse.
[00:00] >>> Saturday Dec 01 2018 <<<
[00:02] [Jade Kapur (Nightwear)] I'm sorry if I seem a bit too protective
[00:05] [Cassandra Jones (Nightwear)] It's alright, Jay..... I know you're just like that cause ya' love me.
[00:06] [Cassandra Jones (Nightwear)] I know the doc told me to not move my arm too much for the next few weeks.... but I can't just sit around all the time either.
[00:08] [Jade Kapur (Nightwear)] ...I know...I just want you to get better
[00:11] > Cassandra Jones (Nightwear) walks over to Jade, putting her drink down and putting her good arm around Jade
[00:11] [Cassandra Jones (Nightwear)] I wanna get better too, love....
[00:15] > Jade Kapur (Nightwear) leans against Cassandra
[00:20] > Cassandra Jones (Nightwear) smiles, kissing Jade's cheek
[00:22] > Jade Kapur (Nightwear) blushes
[00:22] [Jade Kapur (Nightwear)] I do miss our nights..
[00:28] > Cassandra Jones (Nightwear) smirks a bit
[00:28] [Cassandra Jones (Nightwear)] You act like we can't have fun still....
[00:32] [Cassandra Jones (Nightwear)] .... my arm might be hurt... if ya recall.... I don't use my hands much with you~
[00:33] > Jade Kapur (Nightwear) turns a bit red but smiles "I almost forgot"
[00:42] [Jade Kapur (Nightwear)] but still...it makes me sad seein gyou injured..as soft as that makes me sound
[01:00] [Cassandra Jones (Nightwear)] I know, doll..
[01:05] > Cassandra Jones (Nightwear) yawns a little
[01:08] [Jade Kapur (Nightwear)] tired?
[01:12] [Cassandra Jones (Nightwear)] Yeah...
[01:17] [Jade Kapur (Nightwear)] let's get you back to bed...
[01:23] > Jade Kapur (Nightwear) tries to help cassandra back to the bedroom
[01:32] <-- Jade Kapur (Nightwear) has left #eventsbeta (time for some rest)
[01:33] <-- Cassandra Jones (Nightwear) has left #eventsbeta (Mmhmm <3)
[23:35] ➣ Peppers Soul / Gold Coast, Australia / Vana & Jo's room
[23:35] --> Vanadine (Nightwear) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #eventsbeta
[23:35] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (Nightwear)
[23:35] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (Nightwear)
[23:36] > +Vanadine (Nightwear) walks out of the bathroom, brushing her hair
[23:36] --> Joanna Smithson (Casual) has joined #eventsbeta
[23:36] [@HOL_6000] Welcome aboard, Joanna Smithson (Casual)
[23:37] > Joanna Smithson (Casual) is already dressed...and packing her suitcase as fast as she can
[23:37] [+Vanadine (Nightwear)] Jo?
[23:38] [+Vanadine (Nightwear)] Why're you packing up?
[23:38] [Joanna Smithson (Casual)] check your phone..NOW
[23:38] [Joanna Smithson (Casual)] s[SMEG]t where did I put those....
[23:38] > +Vanadine (Nightwear) looks confused before walking over to her nightstand, picking up her phone to check her messages
[23:39] ➣ the phone has a message that says "Matsumi moved to Hospital. It's time."
[23:40] > +Vanadine (Nightwear) suddenly goes wideeyed
[23:40] [+Vanadine (Nightwear)] OH S[SMEG]T!
[23:40] [Joanna Smithson (Casual)] look i figured...we can be gone for....a day or two..at least...S[SMEG]T....I forgot the toothbrush
[23:42] [+Vanadine (Nightwear)] Wait.... stop for a second...
[23:43] [Joanna Smithson (Casual)] what..
[23:45] > Joanna Smithson (Casual) freezes in mid stance
[23:46] [+Vanadine (Nightwear)] We're not gonna be able to leave tonight.....
[23:46] [Joanna Smithson (Casual)] ..why
[23:47] > +Vanadine (Nightwear) shows Jo her phone
[23:47] [+Vanadine (Nightwear)] No available flights till morning.
[23:49] [Joanna Smithson (Casual)] S[SMEG]T
[23:51] > +Vanadine (Nightwear) walks over and puts her hand on Joanna's shoulder
[23:51] [+Vanadine (Nightwear)] No point in freakin out
[23:52] [Joanna Smithson (Casual)] what if we miss it...
[23:53] [+Vanadine (Nightwear)] I mean.... I don't WANT to miss it..... but if we miss it....there isn't much we can do.
[23:55] [Joanna Smithson (Casual)] ..but she's my sister..your wife!
[23:55] [+Vanadine (Nightwear)] Alright
[23:55] [+Vanadine (Nightwear)] You don't think I'm freakin out inside right now?
[23:57] [Joanna Smithson (Casual)] ..you control it better than me...
[23:58] [+Vanadine (Nightwear)] It takes lots of practice
[23:58] > +Vanadine (Nightwear) starts to type a message on her phone
[00:00] >>> Sunday Dec 02 2018 <<<
[00:01] > +Vanadine (Nightwear) types Is she okay so far?
[00:01] ➣ Text back: She's alright....there's a feeling this might be a long labor...
[00:07] [Joanna Smithson (Casual)] well ?????
[00:11] [Hideki Kaze (Casual)] ^
[00:11] ➣ Hideki ^
[00:12] [+Vanadine (Nightwear)] 'deki says it might be a long labor.
[00:15] [Joanna Smithson (Casual)] ..bet they're all panicking over there..heh *it's a nervous laugh*
[00:17] > +Vanadine (Nightwear) types: Is everyone freaking out?
[00:24] ➣ Hideki texts back: it varies. Nephrite is here and he is unusually calm. The servants are in full panic. Miki is excited.
[00:27] > +Vanadine (Nightwear) giggles a little: Mini being excited makes perfect sense.
[00:29] [Joanna Smithson (Casual)] well she's going to be a big sister
[00:29] > +Vanadine (Nightwear) types: I'm working on getting Jo and I the first flight out of Australia and heading straight there in the morning.
[00:29] [Joanna Smithson (Casual)] I'm sure she's planning all the things she's going to do with her sibling
[00:32] > Hideki Kaze (Casual) texts back: we'll be here. maybe the baby will be there to say hello to you as well
[00:33] > +Vanadine (Nightwear) types: We're hoping to get there before the baby arrives.
[00:36] > Hideki Kaze (Casual) texts back: I'm sure Matsumi is hoping for the same thing
[00:36] > Joanna Smithson (Casual) is reading over Vana's shoulder
[00:42] [Joanna Smithson (Casual)] ..I'm betting Matsumi is screaming something like "WHERE'S VANA'
[00:43] [+Vanadine (Nightwear)] Maybe
[00:43] > +Vanadine (Nightwear) Types: Keep me posted if anything changes
[00:48] > Hideki Kaze (Casual) texts back: I will. love you and miss you.
[00:51] > +Vanadine (Nightwear) smiles a little and types: I miss youand love you too.... see you tomorrown.
[00:53] [Joanna Smithson (Casual)] guess I better get out of these clothes then....
[00:54] [+Vanadine (Nightwear)] Yeah... we can get some rest tonight and get a fresh start tomorrow
[01:01] > Joanna Smithson (Casual) stretches
[01:01] [Joanna Smithson (Casual)] ..don't know if i can sleep
[01:05] > Joanna Smithson (Casual) stretches
[01:09] > +Vanadine (Nightwear) yawns
[01:09] [+Vanadine (Nightwear)] Help by gettin' ready for bed
[01:11] > Joanna Smithson (Casual) smiles "alright"
[01:14] > +Vanadine (Nightwear) steps over to her bed, laying down and setting her phone on her end table
[01:15] > Joanna Smithson (Casual) starts to change into her night clothes
[01:15] <-- +Vanadine (Nightwear) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #eventsbeta (Tomorrow, we welcome the newest member of our family.)
[01:15] <-- Joanna Smithson (Casual) has left #eventsbeta (tomorrow we head home)
[22:03] ➣ Hospital, Akita, Japan
[22:04] --> Matsumi Kaze (Hospital Gown) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #eventsbeta
[22:04] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (Hospital Gown)
[22:04] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (Hospital Gown)
[22:04] > +Matsumi Kaze (Hospital Gown) lays in bed, half awake but resting...
[22:07] --> Nephrite Masato (Casual) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has joined #eventsbeta
[22:07] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nephrite Masato (Casual)
[22:07] > Nephrite Masato (Casual) knocks lightly and steps into the room
[22:08] [Nephrite Masato (Casual)] Hey there, princess
[22:08] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] hm?
[22:08] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] ..oh neph..come in
[22:08] > +Matsumi Kaze (Hospital Gown) tries to sit up but is a bit weak
[22:10] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] heh sorry I was just..resting a little
[22:11] > Nephrite Masato (Casual) walks over and sits in a nearby chair
[22:11] [Nephrite Masato (Casual)] Well.... that's understandable....
[22:12] > +Matsumi Kaze (Hospital Gown) smiles "...so waiting till everyone else is gone then?"
[22:13] [Nephrite Masato (Casual)] Yes and no...
[22:13] [Nephrite Masato (Casual)] .... we had to make sure noone saw me come in here just yet.
[22:14] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] ..I suppose all those reporters, right?
[22:20] [Nephrite Masato (Casual)] Oh yeah
[22:21] [Nephrite Masato (Casual)] Last thing we need right now is to find out that the baby you just had was ours.
[22:21] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] ..that would sell more then a few newpapers *laughs a little*
[22:24] [Nephrite Masato (Casual)] Well.... considering some of the things going on in the states right now.... could you imagine the backlash if the media found out I sired children with both of my top female clients?
[22:25] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] of course..I was just teasing you a little
[22:29] [Nephrite Masato (Casual)] At any rate.... I did get to see our lovely little girl.
[22:30] > +Matsumi Kaze (Hospital Gown) smiles "she's sleeping pretty peacefully"
[22:35] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] precious little thing
[22:37] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] ...it took her long enough to appear...must have been just too shy to come out *giggles a little*
[22:37] [Nephrite Masato (Casual)] She's beautiful.... as we expected her to be.
[22:37] [Nephrite Masato (Casual)] She must take after her mama.... shy at first... but later on, I'm sure she'll be a handful.
[22:40] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] hey I can see her papa in her..
[22:44] [Nephrite Masato (Casual)] Yeah?
[22:46] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] she has your nose heh
[22:48] > +Matsumi Kaze (Hospital Gown) goes quite for a second
[22:48] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] ...Neph?...
[22:51] [Nephrite Masato (Casual)] What is it, Matsy?
[22:52] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] ..did you really mean that....that she shows that we have a deep bond?
[22:52] [Nephrite Masato (Casual)] Of course
[22:55] > +Matsumi Kaze (Hospital Gown) starts to tear up a little bit
[22:58] [Nephrite Masato (Casual)] Awww... did I say something wrong?
[22:59] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] no..I just..I don't know why..but hearing that makes me happy
[23:00] > +Matsumi Kaze (Hospital Gown) sniffles a little
[23:00] > Nephrite Masato (Casual) smiles a little, bending down to kiss Matsumi on the cheek
[23:02] > +Matsumi Kaze (Hospital Gown) blushes a little
[23:05] ➣ there's a little bit of fussing coming from the basket nearby
[23:06] [Nephrite Masato (Casual)] Hmm?
[23:06] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] oh.she must have woken up...
[23:07] [Nephrite Masato (Casual)] I didn't realize she was in here with you.
[23:14] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] heh yes....couldn't leave her out of my sight...
[23:16] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] selfish of me I know....
[23:16] > Nephrite Masato (Casual) stands and walks over to the basket, looking in
[23:20] ➣ a little newborn baby girl in is there..wrapped in a blanket..with soft carmel colored hair and blue green eyes..she's fussing a bit....
[23:21] > Nephrite Masato (Casual) carefully lifts the little girl from the basket, holding her with a smile
[23:23] ➣ the baby cries a little..but then slowly starts to calm down
[23:26] [Nephrite Masato (Casual)] Awww.... comeon now little one.... papa has you
[23:29] > Nephrite Masato (Casual) walks over to the chair next to Matsumi's bed, sitting with the little girl in his arms.
[23:32] ➣ the baby slowly calms down, looking up at neph
[23:33] > Nephrite Masato (Casual) smiles down to the little girl, making sure she and Matsumi can see each other also
[23:33] [Nephrite Masato (Casual)] And there's your mama.... isn't she pretty?
[23:41] > ~baby girl gives a happy cooing sound
[23:42] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] aww she's going to be a little princess that's for sure
[23:50] [Nephrite Masato (Casual)] Have you thought about a name?
[23:52] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] ...I did have an idea
[23:53] [Nephrite Masato (Casual)] Oh?
[23:55] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] well..it's not..an especially pretty stone....
[23:56] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] ....but it comes from the north..like I do
[23:58] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] what about....
[23:58] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] ..Maricite..
[00:00] >>> Monday Dec 03 2018 <<<
[00:03] [Nephrite Masato (Casual)] I like the sound of it.....
[00:08] [Nephrite Masato (Casual)] .... we could call her Mari for short.
[00:09] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] ...little Mari
[00:21] > +Matsumi Kaze (Hospital Gown) yawns a bit
[00:36] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] ..I think..sleep is starting to catch up with me
[00:38] [Nephrite Masato (Casual)] Yeah I should probably let you get some rest.
[00:40] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] ..and our little girl is sleepy too I think
[00:47] > ~baby girl had dozed off again
[00:50] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] thank you for coming, neph ^^
[00:54] [Nephrite Masato (Casual)] Of course, sweetheart
[00:54] > Nephrite Masato (Casual) carefully takes Mari back to the basket, carefully setting her down
[00:56] > ~Mari sleeps happily
[00:56] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] heh..you called me sweetheart...
[00:59] > +Matsumi Kaze (Hospital Gown) yawns...and slowly falls asleep...
[01:03] > Nephrite Masato (Casual) bends down , kissing Matsumi on the forehead before leaving the room
[01:04] <-- Nephrite Masato (Casual) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has left #eventsbeta (I think we all deserve some sleep after today)
[01:05] <-- +Matsumi Kaze (Hospital Gown) [Airsenshi@Qtech.com] has left #eventsbeta
[21:29] ➣ Akita, Japan / Hospital Maternity Ward
[21:29] --> Vanadine (Casual) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #eventsbeta
[21:29] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (Casual)
[21:29] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (Casual)
[21:31] > +Vanadine (Casual) walks down a hall and knocks on the door to Matsumi's room
[21:40] --> Matsumi Kaze (hospital gown) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #eventsbeta
[21:40] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (hospital gown)
[21:40] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (hospital gown)
[21:40] > +Vanadine (Casual) opens the door and peaks in
[21:41] [+Matsumi Kaze (hospital gown)] come in!
[21:41] [+Vanadine (Casual)] Hi Sweety~
[21:43] [+Matsumi Kaze (hospital gown)] ..vana *smiles*
[21:45] > +Vanadine (Casual) walks in with a smile, holding some flowers
[21:46] [+Vanadine (Casual)] How're ya' feeling, babe?
[21:48] [+Matsumi Kaze (hospital gown)] very tired...
[21:52] > +Vanadine (Casual) walks over, bending down to kiss Matsumi
[21:53] > +Matsumi Kaze (hospital gown) kisses back
[21:53] [+Matsumi Kaze (hospital gown)] ..I missed you..so much
[21:53] [+Vanadine (Casual)] I missed you, love~
[21:59] [+Vanadine (Casual)] So these are just some of the flowers that came in for you from fans.
[21:59] [+Matsumi Kaze (hospital gown)] ..glad you made it home
[22:02] [+Vanadine (Casual)] I'm glad I did too
[22:03] [+Matsumi Kaze (hospital gown)] heh I was afraid..you wouldn't come
[22:03] > +Vanadine (Casual) walks over and sits next to Matsumi's bed
[22:03] [+Vanadine (Casual)] Oh come on now.... I had to be here.
[22:10] > +Matsumi Kaze (hospital gown) tries to sit up a bit
[22:18] [+Matsumi Kaze (hospital gown)] heh still a little sore
[22:19] [+Vanadine (Casual)] I can imagine
[22:19] [+Vanadine (Casual)] Have the doctors said anything about when you're coming home?
[22:26] [+Matsumi Kaze (hospital gown)] maybe in a few days..
[22:35] [+Vanadine (Casual)] I hope so
[22:41] [+Matsumi Kaze (hospital gown)] ..then we move the little girl in
[22:41] [+Vanadine (Casual)] Indeed.... cute little thing she is~
[22:43] [+Matsumi Kaze (hospital gown)] last night..we gave her a name
[22:43] [+Vanadine (Casual)] Yeah?
[22:47] [+Matsumi Kaze (hospital gown)] her name is Maricite...Mari
[22:53] > +Vanadine (Casual) smiles: It's such a sweet name.
[23:00] [+Matsumi Kaze (hospital gown)] I thought so heh
[23:04] [+Vanadine (Casual)] She's so cute
[23:05] [+Vanadine (Casual)] And I bet Miki's gonna love being a big sister.
[23:06] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] I think before I was brought here...I think she was planning on which toys to share
[23:12] > +Vanadine (Casual) giggles a little at that
[23:13] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] how long are you staying by the way..before you go ack on tour
[23:14] [+Vanadine (Casual)] Well..... that's the thing......
[23:16] [+Vanadine (Casual)] ... management decided, since the tour was almost over anyway.... they're taking me off the road for a little while to be with you.
[23:19] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] oh I'm sorry i ruined it for you
[23:20] [+Vanadine (Casual)] You didn't ruin anything!
[23:24] [+Vanadine (Casual)] Wait till yous ee the stuff I brought home
[23:26] [+Vanadine (Casual)] The tour was actually a massive success. The company's seen their international viewership go up by almost 15%
[23:31] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] well i'm glad it did well ^^
[23:34] [+Vanadine (Casual)] So yeah, this is kinda like a reward.
[23:38] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] well I'm happy to have you here ^^
[23:39] > +Vanadine (Casual) reaches over and takes Matsumi's hand with a smile
[23:40] [+Vanadine (Casual)] I may have to work.... but no more tours for a little while.
[23:43] > +Matsumi Kaze (Hospital Gown) smiles and squeezes vana's hand
[23:58] [+Vanadine (Casual)] Who else has been to visit you?
[23:58] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] neph came in last night
[00:00] >>> Tuesday Dec 04 2018 <<<
[00:07] [+Vanadine (Casual)] Is that when you named Mari?
[00:07] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] mmhm
[00:11] > +Vanadine (Casual) smiles
[00:11] [+Vanadine (Casual)] I think when I come in tomorrow, I'm gonna bring Miki with me.
[00:11] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] ..i would like to see her..and let her see her little sister for the first time
[00:15] [+Vanadine (Casual)] As long as you feel up to having her come.
[00:15] [+Vanadine (Casual)] I think that's the reason that 'deki hadn't brought her already
[00:17] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] heh she probably is a bundle of energy now
[00:27] [+Vanadine (Casual)] Oh yeah
[00:33] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] by the way vana..did you get to see Mari?
[00:34] [+Vanadine (Casual)] I've seen her, but only through the window just after she was born.
[00:43] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] she's a little darling already...
[00:44] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] she was in this room before but...they moved her this morning ^^;;
[00:44] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] well
[00:44] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] I mean to say..they moved her to another part of this room >.>
[00:48] [+Vanadine (Casual)] Oh yeah?
[00:50] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] mmhm...though I think she's sleeping at the moment
[00:53] > +Matsumi Kaze (Hospital Gown) yawns
[00:55] [+Vanadine (Casual)] Sounds like you're gettin tired too, hon.
[00:57] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] mmhm..I think I better get some sleep
[00:58] > +Vanadine (Casual) stands: I'll let you get some sleep and go home to make sure Munchkin is in bed so we can come visit tomorrow.
[00:59] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] alright..
[00:59] > +Matsumi Kaze (Hospital Gown) lays down and smiles to vana
[00:59] [+Matsumi Kaze (Hospital Gown)] ..love you..
[01:00] > +Vanadine (Casual) bends down and kisses Matsumi again, squeezing her hand
[01:01] > +Matsumi Kaze (Hospital Gown) kisses back happily
[01:02] [+Vanadine (Casual)] Love you, Sweety...... sweet dreams and I'll see you tomorrow~
[01:05] > +Matsumi Kaze (Hospital Gown) smiles and falls asleep
[01:05] <-- +Matsumi Kaze (Hospital Gown) [Airsenshi@Qtech.com] has left #eventsbeta
[01:05] [+Vanadine (Casual)] //me lets go of Matsumi's hand, making sure to close the door as she leaves
[01:05] > +Vanadine (Casual) ^
[01:05] <-- +Vanadine (Casual) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #eventsbeta (<3)
[00:00] >>> Wednesday Dec 05 2018 <<<
[00:01] ➣ Somewhere in the Kinmoku System, The Arcadia sits, hidden by her cloaking device
[00:02] --> Francisco Romano (Casual) has joined #eventsbeta
[00:02] [@HOL_6000] Welcome aboard, Francisco Romano (Casual)
[00:03] > Francisco Romano (Casual) walks down the hallway from the bridge of the ship, heading for his personal quarters
[00:09] > Francisco Romano (Casual) walks into his quarters, stretching a bit
[00:11] --> Constance Kou (Shirt and Undies) has joined #eventsbeta
[00:11] [@HOL_6000] Welcome aboard, Constance Kou (Shirt and Undies)
[00:11] > Constance Kou (Shirt and Undies) pokes her head in the door
[00:11] [Constance Kou (Shirt and Undies)] hey francy!
[00:12] > Francisco Romano (Casual) jumps a bit
[00:12] [Francisco Romano (Casual)] Conny!?
[00:14] [Constance Kou (Shirt and Undies)] something wrong?
[00:15] [Francisco Romano (Casual)] Not at all.... just.... surprised!
[00:16] [Francisco Romano (Casual)] How'd you get here?
[00:18] [Constance Kou (Shirt and Undies)] ....huh
[00:18] [Constance Kou (Shirt and Undies)] ..how DID I get here?
[00:18] [Constance Kou (Shirt and Undies)] ..oh yeah travel pod
[00:22] > Francisco Romano (Casual) looks over Conny and smirks a bit
[00:22] [Francisco Romano (Casual)] Do you always travel off world not wearing pants?
[00:24] [Constance Kou (Shirt and Undies)] ..sort of had to sell them for the pod
[00:24] [Francisco Romano (Casual)] You sold..... your pants?
[00:33] [Constance Kou (Shirt and Undies)] they're very nice pants
[00:34] [Francisco Romano (Casual)] Did uh.... any of the crew see you like this?
[00:39] [Constance Kou (Shirt and Undies)] just a few....maybe..half of them >.>
[00:41] > Francisco Romano (Casual) chuckles a little
[00:41] [Francisco Romano (Casual)] Well... wouldn't be the first time we had a woman running around in her underwear.
[00:42] [Constance Kou (Shirt and Undies)] ohhhhh?
[00:42] [Constance Kou (Shirt and Undies)] when did THAT happen?
[00:42] [Francisco Romano (Casual)] Oooh it was a while back.
[00:44] [Francisco Romano (Casual)] It was an accident... Cal teleported a dignitary onto the ship..... she was in the process of dressing at the time and we didn't know it.
[00:48] > Constance Kou (Shirt and Undies) tries not to laugh
[00:49] [Francisco Romano (Casual)] She was none too happy.
[00:49] [Constance Kou (Shirt and Undies)] I bet!
[00:52] > Francisco Romano (Casual) smirks a bit
[00:53] [Francisco Romano (Casual)] What.... where you afraid I might have had a previous girlfriend do the same thing you did?
[00:55] [Constance Kou (Shirt and Undies)] maybe just a little
[00:56] > Francisco Romano (Casual) grins a bit, sitting on his bed
[00:56] [Francisco Romano (Casual)] You don't have to worry.... I haven't had a girlfriend as.... serious as you~
[00:58] > Constance Kou (Shirt and Undies) smiles and sits next to francisco
[01:06] [Francisco Romano (Casual)] So... I guess you're staying with me tonight?
[01:07] [Constance Kou (Shirt and Undies)] mmhm
[01:08] > Francisco Romano (Casual) chuckles a little
[01:08] [Francisco Romano (Casual)] Good....
[01:08] > Francisco Romano (Casual) stands and starts to take off his shirt
[01:08] <-- Francisco Romano (Casual) has left #eventsbeta (I was getting a little tired of sleeping alone. <3)
[01:10] <-- Constance Kou (Shirt and Undies) has left #eventsbeta (<3)
[00:00] >>> Thursday Dec 06 2018 <<<
[23:17] ➣ Akira, Japan, Shin Estate
[23:18] --> Joanna Smithson (Casual) has joined #eventsbeta
[23:18] [@HOL_6000] Welcome aboard, Joanna Smithson (Casual)
[23:18] > Joanna Smithson (Casual) walks into the estate, stretching
[23:20] ➣ Joanna's phone goes off with a message
[23:23] > Joanna Smithson (Casual) pauses and checks her phone
[23:26] --> Vance Shinobi (Casual) [FauRedheadman@royalguard.co.q] has joined #eventsbeta
[23:26] [@HOL_6000] Welcome aboard, Vance Shinobi (Casual)
[23:27] > Vance Shinobi (Casual) text's Jo: Hey, I heard you're back home.
[23:27] [Joanna Smithson (Casual)] !
[23:27] > Joanna Smithson (Casual) texts back "Vance! Yeah I got back a few days ago!"
[23:29] [Vance Shinobi (Casual)] Well then......
[23:29] [Vance Shinobi (Casual)] .... boo
[23:30] [Joanna Smithson (Casual)] GAH!
[23:30] > Vance Shinobi (Casual) is standing right behind Joanna with a smirk
[23:31] [Vance Shinobi (Casual)] Surprise
[23:34] [Joanna Smithson (Casual)] Vance!
[23:34] > Joanna Smithson (Casual) nearly leaps onto him!
[23:37] > Vance Shinobi (Casual) catches Joanna and smiles, kissing her
[23:42] > Joanna Smithson (Casual) kisses back rather passionatly
[23:48] [Vance Shinobi (Casual)] Mmmmmm!~
[23:49] [Joanna Smithson (Casual)] mmmmmm
[23:59] > Vance Shinobi (Casual) slowly breaks the kiss with a grin
[23:59] [Vance Shinobi (Casual)] Hey baby~
[00:00] >>> Friday Dec 07 2018 <<<
[00:00] [Joanna Smithson (Casual)] hey love
[00:00] [Joanna Smithson (Casual)] it feels like forever...
[00:02] [Vance Shinobi (Casual)] I know what you mean..... I've missed you
[00:08] > Joanna Smithson (Casual) just holds onto vance
[00:12] [Vance Shinobi (Casual)] How was your tour... beyond what you've already told me about?
[00:17] [Joanna Smithson (Casual)] it was pretty fun.....alot of fun in fact
[00:20] [Vance Shinobi (Casual)] What all did ya'll do?
[00:24] [Joanna Smithson (Casual)] well other then the wrestling...saw a lot of the sight..been almost everywhere
[00:31] [Joanna Smithson (Casual)] ...but i missed home
[00:32] [Vance Shinobi (Casual)] Well, now you know how I feel during some of my major training sessions.
[00:34] [Joanna Smithson (Casual)] and I missed you most of all
[00:36] > Vance Shinobi (Casual) smiles, kissing Jo again and holding her close to him
[00:40] > Joanna Smithson (Casual) kisses back, hugging vance tightly
[00:40] [Joanna Smithson (Casual)] ....are you staying this time?
[00:44] [Vance Shinobi (Casual)] Yeah... I don't have any appointments for at least a month.
[00:52] > Joanna Smithson (Casual) grins
[00:52] > Joanna Smithson (Casual) gives vance a little punch in the arm "..you're spending tonight with me then, love"
[00:55] > Vance Shinobi (Casual) smirks a bit
[00:55] [Vance Shinobi (Casual)] I actually planned on it~
[00:58] [Joanna Smithson (Casual)] oh?
[00:59] [Vance Shinobi (Casual)] Mmhmm
[00:59] > Vance Shinobi (Casual) casually scoops up Joanna and smirks
[01:00] > Joanna Smithson (Casual) smirks and holds onto vance
[01:01] > Vance Shinobi (Casual) carries Joanna towards her room
[01:01] <-- Vance Shinobi (Casual) [FauRedheadman@royalguard.co.q] has left #eventsbeta (I doubt we'll get much sleep tonight anyway..... we have plenty of lost time to make up for. <3)
[01:02] <-- Joanna Smithson (Casual) has left #eventsbeta (we really do <3)
[22:20] ➣ Taiki, Hokkaido, Japan
[22:20] --> Taiki Latu (Winter Clothes) has joined #eventsbeta
[22:20] [@HOL_6000] Welcome aboard, Taiki Latu (Winter Clothes)
[22:20] > Taiki Latu (Winter Clothes) walks in, her coat covered in snow
[22:22] [Taiki Latu (Winter Clothes)] brrrrr ><
[22:22] --> Tao Latu (Casual) has joined #eventsbeta
[22:22] [@HOL_6000] Welcome aboard, Tao Latu (Casual)
[22:22] [Tao Latu (Casual)] Welcome home, love.
[22:27] [Tao Latu (Casual)] I have some cocoa going if you'd like some.
[22:30] [Taiki Latu (Winter Clothes)] oh I am freezing!
[22:30] [Taiki Latu (Winter Clothes)] thank you, love!
[22:33] [Taiki Latu (Winter Clothes)] well Seiya and her family should be safetly on their way to the airport
[22:35] [Tao Latu (Casual)] Good good
[22:36] > Tao Latu (Casual) walks out of the kitchen, offering a mug of warm cocoa to Taiki
[22:38] > Taiki Latu (Winter Clothes) removes her coat and walks in, taking the mug and sipping
[22:38] [Taiki Latu (Winter Clothes)] ..oh that is amazing
[22:44] [Tao Latu (Casual)] I knew you'd like it
[22:44] > Tao Latu (Casual) kisses Taiki and smiles
[22:45] > Taiki Latu (Winter Clothes) kisses back
[22:46] [Taiki Latu (Winter Clothes)] ..I know Seiya's little girl was crying about having to leave her playmate..how's our little one?
[22:46] [Tao Latu (Casual)] She was sad.... but she's asleep upstairs
[22:58] [Taiki Latu (Winter Clothes)] well I'm glad they at least visited
[22:58] [Taiki Latu (Winter Clothes)] it has been so long
[22:58] > Taiki Latu (Winter Clothes) sits down at the table and stretches a little
[23:02] [Tao Latu (Casual)] It was nice to have them here.
[23:03] [Tao Latu (Casual)] Sometimes I wish we had company more often.
[23:04] [Taiki Latu (Winter Clothes)] I've tried to reach out to Yaten but she doesn't answer back
[23:12] > Tao Latu (Casual) sits near Taiki
[23:13] [Tao Latu (Casual)] I wouldn't mind having some of our friends from the south come up.... but I can never get in touch with anyone either.
[23:24] [Taiki Latu (Winter Clothes)] do you ever regret moving up here?
[23:27] [Tao Latu (Casual)] Not at all
[23:27] [Tao Latu (Casual)] After all, I'm here with you and this place has always made you happy.
[23:31] > Taiki Latu (Winter Clothes) smiles and looks outside as it gently snows
[23:31] [Taiki Latu (Winter Clothes)] ...actually I will say..I rather like seeing the snow
[23:32] [Tao Latu (Casual)] The snow is very relaxing to watch.
[23:40] > Tao Latu (Casual) reaches over, covering one of Taiki's hands with his
[23:40] [Tao Latu (Casual)] Especially at night...... when the moon's full and the light shows off of it
[23:41] > Taiki Latu (Winter Clothes) smiles and squeezes Tao's hand a little
[23:50] [Taiki Latu (Winter Clothes)] OH!
[23:50] [Taiki Latu (Winter Clothes)] I almost forgot..I need to still do some shopping!
[23:52] [Tao Latu (Casual)] Oh yeah.....
[23:53] [Tao Latu (Casual)] .... I have some things I need to get too.
[23:58] [Tao Latu (Casual)] I have to get something for little girl's Christmas present...... and yours.
[23:59] > Taiki Latu (Winter Clothes) smiles
[23:59] [Taiki Latu (Winter Clothes)] I'm still trying to figure out what to get our little boy
[00:00] >>> Saturday Dec 08 2018 <<<
[00:10] [Tao Latu (Casual)] Yeah.... he might actually be more difficult to shop for than Talia.
[00:11] [Taiki Latu (Winter Clothes)] I mean....he already has so many toys >.>
[00:14] [Tao Latu (Casual)] We do tend to spoil him.
[00:25] [Taiki Latu (Winter Clothes)] ...I think mother will probably overdo it a bit again
[00:36] [Tao Latu (Casual)] No doubt
[00:43] [Taiki Latu (Winter Clothes)] I never have the heart to tell her not too
[00:43] [Taiki Latu (Winter Clothes)] *to
[00:44] [Tao Latu (Casual)] Well.... I guess it can't hurt too much.
[00:50] [Taiki Latu (Winter Clothes)] I suppose..
[00:54] > Taiki Latu (Winter Clothes) yawns a bit, finishing her drink
[00:55] [Tao Latu (Casual)] Might be a good idea for us to get some rest if we're going shopping tomorrow
[01:00] [Taiki Latu (Winter Clothes)] heh I think that might be a good idea
[01:02] > Tao Latu (Casual) stands, offering his hand to Taiki
[01:02] [Tao Latu (Casual)] M'lady
[01:04] > Taiki Latu (Winter Clothes) smiles and takes Tao's hand, standing
[01:07] <-- Tao Latu (Casual) has left #eventsbeta (Let us retired for the night.)
[01:09] <-- Taiki Latu (Winter Clothes) has left #eventsbeta (let's)
[23:17] ➣ Saturnian Royal Palace, Topaz' private study
[23:17] --> Topaz Tomoe (Casual) [SecondGenSenshi@Saturn.net] has joined #eventsbeta
[23:17] [@HOL_6000] Welcome aboard, Topaz Tomoe (Casual)
[23:17] > Topaz Tomoe (Casual) sits behind her desk, reading yet another book on fertility.
[23:22] ➣ there's a knock at the door
[23:24] > Topaz Tomoe (Casual) puts down her book, looking towards the door, "Come in"
[23:24] --> Sagiri Tomoe (Casual) [princeofmists@Mercury.org] has joined #eventsbeta
[23:24] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sagiri Tomoe (Casual)
[23:24] > Sagiri Tomoe (Casual) pokes his head in "Dear?"
[23:25] > Topaz Tomoe (Casual) smiles a little, "Sagi... what's up?
[23:27] [Sagiri Tomoe (Casual)] there's someone to visit you apparently..at least they say they know you
[23:29] [Topaz Tomoe (Casual)] Oh? Well... show them in
[23:30] > Sagiri Tomoe (Casual) opens the door "you can come in.."
[23:30] --> Maricite (Casual) has joined #eventsbeta
[23:30] [@HOL_6000] Welcome aboard, Maricite (Casual)
[23:30] [Maricite (Casual)] thank you so much
[23:30] > Maricite (Casual) turns and looks over
[23:30] [Maricite (Casual)] ...hello Toppy...
[23:31] > Topaz Tomoe (Casual) goes wide eyed and and stands
[23:32] [Topaz Tomoe (Casual)] Dad mentioned I might have a special visitor soon..... but you're..... not who I expected.... Mari.
[23:33] [Maricite (Casual)] it's..been awhile...
[23:33] [Sagiri Tomoe (Casual)] um..should I leave you two?
[23:34] [Topaz Tomoe (Casual)] You don't have to Sagi.... in fact... I should introduce you....
[23:37] [Topaz Tomoe (Casual)] .... Sagi.... this is Maricite Shin..... my half sister.
[23:38] > Topaz Tomoe (Casual) motions to Sagiri, "Mari.... this is Sagiri Tomoe... my husband."
[23:39] [Maricite (Casual)] a pleasure to meet you *bows*
[23:39] [Sagiri Tomoe (Casual)] ...OH UM PLEASED TO MEET YOU
[23:39] > Sagiri Tomoe (Casual) bows!
[23:40] [Maricite (Casual)] ^^;;; no need to shout
[23:40] > Topaz Tomoe (Casual) gigles a bit
[23:40] [Topaz Tomoe (Casual)] He does that sometimes when he's surprised.
[23:41] [Maricite (Casual)] I'm glad to see that you've been doing so well, toppy
[23:41] [Maricite (Casual)] err I mean Topaz
[23:43] [Topaz Tomoe (Casual)] It's okay if you call me by the nickname you used to call me. I don't mind when we're in private.
[23:44] [Topaz Tomoe (Casual)] Just..... if you would refain from using that name publicly.... I would be appreciative.
[23:49] > Maricite (Casual) smiles just a little
[23:49] [Sagiri Tomoe (Casual)] if you don't mind me asking...why have I never heard of you before?
[23:50] > Topaz Tomoe (Casual) sits back behind her desk
[23:51] [Topaz Tomoe (Casual)] Well.... Mari.... disassociated herself from my father's side of the family a while back.
[23:53] [Maricite (Casual)] ..I made a foolish mistake
[23:56] [Maricite (Casual)] ...that's why I'm here
[23:57] [Topaz Tomoe (Casual)] Oh really?
[00:00] >>> Sunday Dec 09 2018 <<<
[00:00] [Maricite (Casual)] ..I want to apologize....for what I did
[00:01] > Topaz Tomoe (Casual) sits forward, leaning against her desk and looking rather serious at Mari
[00:01] [Topaz Tomoe (Casual)] Really now......?
[00:04] [Maricite (Casual)] ...I hurt everyone arund me.....those I should have...treated better...
[00:11] > Maricite (Casual) bows deeply
[00:11] [Maricite (Casual)] please forgive me!
[00:20] > Topaz Tomoe (Casual) sighs a little
[00:20] [Topaz Tomoe (Casual)] So.... dad mentioned something about this, but he didn't get any details....
[00:20] [Topaz Tomoe (Casual)] ^give
[00:20] [Topaz Tomoe (Casual)] ... so I take it you've been to see him at least already.
[00:26] [Maricite (Casual)] ..and Kya as well...
[00:33] [Topaz Tomoe (Casual)] Is that so?
[00:34] [Maricite (Casual)] ..yeah...they..forgave me...
[00:36] [Maricite (Casual)] ...and I visited Celly...
[00:40] [Topaz Tomoe (Casual)] That MUST have gone well.... or you wouldn't be standing here.
[00:41] [Maricite (Casual)] ....yes.. we've...come to an undesrtanding
[00:45] [Topaz Tomoe (Casual)] I see..... and have you been to see Jett already or is he last?
[00:50] [Maricite (Casual)] ..I saw Jett...it was..an intresting experience >.>
[00:53] > Topaz Tomoe (Casual) smirks, "Let me guess..... he hit on you, didn't he?"
[00:57] [Maricite (Casual)] yeaaaaah >.>
[00:58] [Topaz Tomoe (Casual)] I'm not surprised in the least.... he gets that from his mother.
[00:59] [Topaz Tomoe (Casual)] I think the only thing that's saved me from his gaze is Sagi.
[01:02] > Sagiri Tomoe (Casual) gets a protective look on his face
[01:06] [Maricite (Casual)] ..I'm sure if Hide was with me..he'd probably protest too...
[01:09] [Topaz Tomoe (Casual)] Hide?
[01:11] [Maricite (Casual)] oh um...
[01:11] [Maricite (Casual)] ...my..boyfriend
[01:12] [Topaz Tomoe (Casual)] Oooooh, I see
[01:13] [Topaz Tomoe (Casual)] So, I'm the last one then...
[01:14] [Topaz Tomoe (Casual)] Not that I'm entirely surprised.
[01:14] [Maricite (Casual)] huh?..the last what?
[01:14] [Topaz Tomoe (Casual)] I mean.... Saturn is a long ways away.
[01:14] [Maricite (Casual)] oh um..yes I suppose so
[01:14] [Maricite (Casual)] ..it is
[01:14] [Maricite (Casual)] ...I haven't..travelled much
[01:18] [Topaz Tomoe (Casual)] Well.... I wasn't effected as directly as the others.... so forgiving you is a bit easier for me, I suppose.
[01:19] [Topaz Tomoe (Casual)] I just hope you realize the mistake you made and endevor to not repeat it.
[01:22] [Maricite (Casual)] I will never do such a thing again
[01:26] [Topaz Tomoe (Casual)] I hope not
[01:28] [Topaz Tomoe (Casual)] I kinda' miss having two big sisters.
[01:31] > Maricite (Casual) smiles a little
[01:38] [Maricite (Casual)] um it's been a long trip..would you mind terribly if I stayed over here?
[01:44] [Maricite (Casual)] ^^;;
[01:44] [Sagiri Tomoe (Casual)] I don't see why not..
[01:47] [Sagiri Tomoe (Casual)] what do you think, topaz?
[01:53] <-- Maricite (Casual) has left #eventsbeta (I would apperciate it...)
[01:56] <-- Topaz Tomoe (Casual) [SecondGenSenshi@Saturn.net] has left #eventsbeta (Of course, I see no issue with that)
[00:00] >>> Monday Dec 10 2018 <<<
[23:07] ➣ Akira, Japan / Shin Estate
[23:08] --> Vance Shinobi (Casual) [FauRedheadman@royalguard.co.q] has joined #eventsbeta
[23:08] [@HOL_6000] Welcome aboard, Vance Shinobi (Casual)
[23:10] > Vance Shinobi (Casual) slips into Joanna's room
[23:14] --> Joanna Smithson (pajamas) has joined #eventsbeta
[23:14] [@HOL_6000] Welcome aboard, Joanna Smithson (pajamas)
[23:14] > Joanna Smithson (pajamas) is brushing her hair, looking in the mirror
[23:17] > Vance Shinobi (Casual) slides in behind Joanna and smirks
[23:17] [Vance Shinobi (Casual)] Hey there~
[23:18] [Joanna Smithson (pajamas)] hm?
[23:18] > Joanna Smithson (pajamas) turns..her hair is not in it's usual braid, draped down
[23:21] > Vance Shinobi (Casual) smiles to Joanna
[23:21] [Vance Shinobi (Casual)] Sorry I snuck in... but I had to see you
[23:24] [Joanna Smithson (pajamas)] had to see me?
[23:25] [Vance Shinobi (Casual)] Mmmhmm
[23:32] [Vance Shinobi (Casual)] I love when you wear your hair down like this~
[23:32] [Joanna Smithson (pajamas)] heh don't you think it's a bit too long?
[23:33] [Vance Shinobi (Casual)] Never~
[23:33] > Vance Shinobi (Casual) runs his fingers through Joanna's hair and smiles, kissing her
[23:38] > Joanna Smithson (pajamas) smiles and kisses back
[23:41] [Vance Shinobi (Casual)] How ya feelin?
[23:42] [Joanna Smithson (pajamas)] better
[23:43] [Vance Shinobi (Casual)] I'm glad....
[23:48] [Joanna Smithson (pajamas)] so what are you doing sneaking around tonight
[00:00] >>> Tuesday Dec 11 2018 <<<
[00:33] [Vance Shinobi (Casual)] Well..... I had to come see you
[00:42] [Joanna Smithson (pajamas)] and you make my night all the better ^^
[00:45] > Joanna Smithson (pajamas) hugs Vance tightly
[00:50] > Vance Shinobi (Casual) holds on to Joanna
[00:51] [Joanna Smithson (pajamas)] ....is it weird that...I feel so safe with you?
[00:52] > Vance Shinobi (Casual) smile
[00:54] [Vance Shinobi (Casual)] I wouldn't call it weird..... it just proves how much you love me.
[00:58] > Joanna Smithson (pajamas) smiles
[01:04] [Vance Shinobi (Casual)] What do ya say we.... turn in for the night?
[01:04] [Joanna Smithson (pajamas)] alright
[01:07] > Vance Shinobi (Casual) winks, scooping Joanna off her feet
[01:08] > Joanna Smithson (pajamas) grins
[01:09] <-- Vance Shinobi (Casual) [FauRedheadman@royalguard.co.q] has left #eventsbeta (<3)
[01:10] <-- Joanna Smithson (pajamas) has left #eventsbeta (<3)
[00:00] >>> Wednesday Dec 12 2018 <<<
[23:44] ➣ Quinox, Maddox Castle / Sita Quarters
[23:44] --> Daphne Sita (Head Maid's Uniform) [ElvenMaid@quinox.gov] has joined #eventsbeta
[23:44] [@HOL_6000] Welcome aboard, Daphne Sita (Head Maid's Uniform)
[23:44] > Daphne Sita (Head Maid's Uniform) walks in, sighing lightly
[23:46] [Eri Sita (Night Clothes)] are you alright, daph?
[23:46] --> Eri Sita (Night Clothes) has joined #eventsbeta
[23:46] [@HOL_6000] Welcome aboard, Eri Sita (Night Clothes)
[23:46] [Daphne Sita (Head Maid's Uniform)] Yeah.... just a long day.
[23:47] [Eri Sita (Night Clothes)] aww..well you're home now!
[23:50] > Daphne Sita (Head Maid's Uniform) nods a little and smiles
[23:50] [Daphne Sita (Head Maid's Uniform)] Indeed
[23:50] [Daphne Sita (Head Maid's Uniform)] You missed a rather..... interesting confrontation tonight....
[23:54] [Eri Sita (Night Clothes)] huh?
[23:55] [Daphne Sita (Head Maid's Uniform)] .... I had the pleasure of meeting the mistress' long lost younger sister.
[23:56] [Daphne Sita (Head Maid's Uniform)] And was then ordered to keep an eye on her with my rifle until the mistress calmed down
[23:57] [Eri Sita (Night Clothes)] she has a long lost sister?
[23:57] [Daphne Sita (Head Maid's Uniform)] Apparently so...
[23:58] > Daphne Sita (Head Maid's Uniform) reaches behind herself, unbuttoning as much as she can do on her own
[23:59] [Daphne Sita (Head Maid's Uniform)] ....from what I overheard.... she's a sister on her father's side of the family.
[00:00] >>> Thursday Dec 13 2018 <<<
[00:02] > Eri Sita (Night Clothes) walks over and starts to help daphne out
[00:02] [Eri Sita (Night Clothes)] from Lord Nephrite?..........
[00:02] [Daphne Sita (Head Maid's Uniform)] Yes.... and here's a surprise plot twist. I did some research.... guess who the mother is.
[00:08] [Eri Sita (Night Clothes)] ..who?
[00:09] [Daphne Sita (Head Maid's Uniform)] Queen Matsumi...
[00:09] > Daphne Sita (bra & skirt) slips out of her top
[00:10] [Eri Sita (Night Clothes)] THE QUEEN!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!????!
[00:10] > Eri Sita (Night Clothes) nearly screams that at the top of her lungs
[00:11] [Daphne Sita (bra & skirt)] Hey! Calm down, Eri...... half the castle can hear you.
[00:14] [Eri Sita (Night Clothes)] gah sorry
[00:14] [Eri Sita (Night Clothes)] ..but seriously..the queen?
[00:15] [Daphne Sita (bra & skirt)] Apparently so...
[00:15] > Daphne Sita (bra & skirt) starts to unbutton her skirt
[00:16] [Daphne Sita (bra & skirt)] .... she was born not long after Master Jett.
[00:23] [Eri Sita (night clothes)] so it was like some big conspirciary?
[00:28] [Daphne Sita (bra & skirt)] Well... after looking into things...
[00:28] > Daphne Sita (undies) takes off her skirt, stretching a bit in her pink undies
[00:29] [Daphne Sita (undies)] ..... apparently Master Nephrite had some trists starting around a New Year's party
[00:31] [Eri Sita (night clothes)] ..is that why the queen seems so fond of him whenever he visits?
[00:48] > Eri Sita (night clothes) stretches a little
[01:05] [Daphne Sita (undies)] One of many reasons, apparently
[01:10] [Eri Sita (night clothes)] well...let's get some sleep in the meantime..I bet you're exausted
[01:10] > Daphne Sita (undies) winks at Eri
[01:13] > Eri Sita (night clothes) smiles a bit
[01:13] <-- Eri Sita (night clothes) has left #eventsbeta (are you awake enough for a little fun?)
[01:28] <-- Daphne Sita (undies) [ElvenMaid@quinox.gov] has left #eventsbeta (Of course I am <3)
[00:00] >>> Monday Dec 17 2018 <<<
[23:04] ➣ Starship Arcadia, Orbiting Kinmoku / Franc
[23:04] ➣ ^Franc's Quarters
[23:04] --> Francisco Romano (Casual) has joined #eventsbeta
[23:04] [@HOL_6000] Welcome aboard, Francisco Romano (Casual)
[23:05] > Francisco Romano (Casual) sits in a rather old looking chair, looking over a report on a data pad
[23:06] --> Constance Kou (Casual) has joined #eventsbeta
[23:06] [@HOL_6000] Welcome aboard, Constance Kou (Casual)
[23:06] > Constance Kou (Casual) peeks over franc's shoulder
[23:08] > Francisco Romano (Casual) smirks a little
[23:08] [Francisco Romano (Casual)] You snuck onto the ship again, hmm?
[23:13] [Constance Kou (Casual)] getting better at it!
[23:14] > Francisco Romano (Casual) turns and kisses Conny on the cheek
[23:16] > Constance Kou (Casual) giggles and sighs
[23:19] [Constance Kou (Casual)] mmm...great way to greet me
[23:19] > Francisco Romano (Casual) offers Conny his data pad
[23:20] [Francisco Romano (Casual)] Take a look at this....
[23:23] > Constance Kou (Casual) glances
[23:24] [Francisco Romano (Casual)] .... do you know what that is?
[23:27] [Constance Kou (Casual)] no I'm..not sure what it is
[23:28] [Francisco Romano (Casual)] That.... is the salvation for my family that I've been searching for....
[23:28] [Francisco Romano (Casual)] ....that recorder has all the evidence I need to clear my family's name.
[23:29] [Francisco Romano (Casual)] I just have to aquire it.
[23:31] [Constance Kou (Casual)] where is it?
[23:34] [Francisco Romano (Casual)] That's the tough part....
[23:35] [Francisco Romano (Casual)] ......Mycedia Prime
[23:38] [Constance Kou (Casual)] ...where is that?...
[23:40] [Francisco Romano (Casual)] It's a system not far from here
[23:41] [Francisco Romano (Casual)] The problem is that the recorder is an antique and the family that owns it are notoriously difficult to negotiate with.
[23:43] [Constance Kou (Casual)] pretty tough to get anything from them?
[23:43] [Francisco Romano (Casual)] Yeah
[23:45] [Constance Kou (Casual)] ...wait...
[23:45] [Constance Kou (Casual)] ..don't tell me
[23:47] [Francisco Romano (Casual)] So the thought is that..... if I can't get it from them by normal means..... then I'll just have to steal it.
[23:49] [Constance Kou (Casual)] ......
[23:49] [Constance Kou (Casual)] want me to help?
[23:50] [Francisco Romano (Casual)] Do you think you can?
[23:56] [Constance Kou (Casual)] ...well...
[23:56] [Constance Kou (Casual)] ....I might know..a way to get in
[23:57] [Francisco Romano (Casual)] Really?
[23:57] > Francisco Romano (Casual) turns and looks to Conny
[23:57] [Francisco Romano (Casual)] Wait.... what do you know....?
[23:58] [Constance Kou (Casual)] ..I might..know the family..that's holding it
[23:59] [Francisco Romano (Casual)] Really!?
[00:00] >>> Tuesday Dec 18 2018 <<<
[00:00] [Constance Kou (Casual)] yeah...
[00:00] [Francisco Romano (Casual)] If you know the family..... then maybe there's a chance we can get it WITHOUT having to steal it!
[00:00] [Constance Kou (Casual)] ..my cousin is married to one of the members
[00:02] [Francisco Romano (Casual)] Oh wow..... that's.... that's huge
[00:06] [Constance Kou (Casual)] ..I guess we could...maybeuse that
[00:07] [Francisco Romano (Casual)] Well then..... I'll delay our warp jump to the system....
[00:11] [Francisco Romano (Casual)] ... if you think your cousin can help us get the recorder without stealing it.... that would be fantastic.
[00:15] [Constance Kou (Casual)] ..I'll have to convince her
[00:17] [Francisco Romano (Casual)] Alright
[00:17] > Francisco Romano (Casual) smirks a bit
[00:17] [Francisco Romano (Casual)] In the meantime.....
[00:20] [Constance Kou (Casual)] hmmm?
[00:22] > Francisco Romano (Casual) picks up Conny and puts her on his lap
[00:26] > Constance Kou (Casual) giggles a little
[00:28] [Francisco Romano (Casual)] .... and what am I going to have to do to convince you to help me?~
[00:34] [Constance Kou (Casual)] oh..any number of things
[00:39] [Francisco Romano (Casual)] Oh?
[00:39] [Francisco Romano (Casual)] Perhaps we'll have to..... explore a few of those things over night~
[00:44] [Constance Kou (Casual)] I like that idea
[00:51] > Francisco Romano (Casual) kisses Conny, lifting her up and setting her on his bed with a wink
[00:55] > Constance Kou (Casual) kisses back, holding onto franc
[00:59] <-- Francisco Romano (Casual) has left #eventsbeta (Where to begin.... <3)
[01:03] <-- Constance Kou (Casual) has left #eventsbeta (<3)
[23:43] ➣ Kinmoku, Kou-Sakazaki Estate
[23:45] --> Sonya Kou (Casual) has joined #eventsbeta
[23:45] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sonya Kou (Casual)
[23:45] [Sonya Kou (Casual)] ...this is..kind of a weird request
[23:45] [Sonya Kou (Casual)] ....i mean..asking this right out of the blue?
[23:49] --> Mandrake Sakazaki (Casual) has joined #eventsbeta
[23:49] [@HOL_6000] Welcome aboard, Mandrake Sakazaki (Casual)
[23:49] > Mandrake Sakazaki (Casual) walks into the room, sipping a drink
[23:54] [Sonya Kou (Casual)] ...look i'm not saying no just...
[23:54] [Sonya Kou (Casual)] ..you need to give me some sort of justification...
[23:54] [Sonya Kou (Casual)] ....what do you mean a promise
[23:54] [Sonya Kou (Casual)] ......
[23:54] [Sonya Kou (Casual)] I WAS SIX WHEN THAT HAPPENED
[23:55] [Sonya Kou (Casual)] no i'm not saying the super duper princess pirate promise doesn't mean anything to me
[23:55] > Mandrake Sakazaki (Casual) looks on curiously while Sonya's on the phone.
[00:00] >>> Wednesday Dec 19 2018 <<<
[00:00] [Sonya Kou (Casual)] ...I need to talk to drake about this..it's his family after all
[00:00] [Sonya Kou (Casual)] ...understand?
[00:00] [Sonya Kou (Casual)] ..ok...
[00:00] [Sonya Kou (Casual)] ............no..I'm not saying it
[00:04] > Sonya Kou (Casual) sighs
[00:05] [Sonya Kou (Casual)] ..I solemnly swear by the super big tree that the princess pirates will be the super duper best and never lose and break up
[00:05] [Sonya Kou (Casual)] there i said it
[00:05] [Sonya Kou (Casual)] ...yeah seeya
[00:06] > Sonya Kou (Casual) hangs up
[00:10] [Sonya Kou (Casual)] huh?
[00:10] [Sonya Kou (Casual)] heh hey drake
[00:20] [Mandrake Sakazaki (Casual)] What's going on, love?
[00:22] [Sonya Kou (Casual)] that was my cousin, constance
[00:22] [Sonya Kou (Casual)] ...she wanted me to ask you a favor
[00:22] [Mandrake Sakazaki (Casual)] A favor from me?
[00:22] [Mandrake Sakazaki (Casual)] What is it?
[00:31] [Sonya Kou (Casual)] apparently your family has some sort of record in your vault....and she was wondering if she could get access to it
[00:35] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Really now?
[00:43] [Mandrake Sakazaki (Casual)] I have a big family
[00:44] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Where exactly is it?
[00:47] [Sonya Kou (Casual)] ..apparently it's in your grandpa's vault?
[00:49] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Oh wow..... with Grandpa Tarous on Mycedia Prime??
[00:51] [Sonya Kou (Casual)] ...weird thing is
[00:52] [Sonya Kou (Casual)] .....i'm wondering how she knows all this
[00:52] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Hmmm
[00:52] [Mandrake Sakazaki (Casual)] That is curious, for sure.
[00:55] [Sonya Kou (Casual)] ...what do you think...
[00:56] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Well... I mean, if it'll help your cousin.... I'll talk to Grandpa about getting into the vault.
[00:57] [Sonya Kou (Casual)] ok..I'm going to try and find out more about what's going on
[01:02] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Alright.... I'll call Grandpa in the morning
[01:04] [Sonya Kou (Casual)] and i'll talk to her tomorrow
[01:05] [Mandrake Sakazaki (Casual)] In the meantime......
[01:06] > Mandrake Sakazaki (Casual) winks and sweeps Sonya off her feet
[01:07] > Sonya Kou (Casual) grins
[01:09] <-- Mandrake Sakazaki (Casual) has left #eventsbeta (I feel a sudden need to make you scream in the best way possible. <3)
[01:10] <-- Sonya Kou (Casual) has left #eventsbeta (<3)
[22:58] ➣ Kinmoku, Kou-Sakazaki Estate
[22:58] --> Mandrake Sakazaki (Casual) has joined #eventsbeta
[22:58] [@HOL_6000] Welcome aboard, Mandrake Sakazaki (Casual)
[22:58] > Mandrake Sakazaki (Casual) sits in a chair, making a call
[22:58] --> Neva (Casual) [BHunterCat@SystemNova.com] has joined #eventsbeta
[22:58] [@HOL_6000] Welcome aboard, Neva (Casual)
[22:59] [Neva (Phone)] hello?
[23:00] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Hi mom!
[23:05] [Neva (Phone)] DARKE!
[23:05] [Neva (Phone)] *DRAKE!
[23:05] [Neva (Phone)] how is my baby boy????
[23:07] [Neva (Phone)] oh by the spirits!! AM I GOING TO BE A GRANDMOTHER!?
[23:09] > Mandrake Sakazaki (Casual) chuckles a little
[23:09] [Mandrake Sakazaki (Casual)] No no no, not yet mom.
[23:09] [Mandrake Sakazaki (Casual)] I'm doing alright.
[23:11] [Neva (Phone)] oh i'm glad to hear that....I hope Lady Seiya is treating you well?
[23:12] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Yeah, things are going well with my mother in law. But there's something I needed to ask you.
[23:13] [Neva (Phone)] hm? what's that?
[23:14] [Mandrake Sakazaki (Casual)] How do I get in contact with Grandpa Tauros?
[23:17] [Neva (Phone)] hm?..is something wrong?
[23:19] [Mandrake Sakazaki (Casual)] I'm not sure....
[23:20] [Mandrake Sakazaki (Casual)] ... Sonya's cousin found out about something in Grandpa's vault that she needs and asked if we could help get it.
[23:21] [Neva (Phone)] ........how would she know what's in that vault?
[23:21] [Mandrake Sakazaki (Casual)] That.... is an excellent question.
[23:24] [Neva (Phone)] that does require a fourth level tradesman clearance..
[23:30] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Sonya said she was going to ask her cousin for more info about what she needs and how she knows about it.
[23:32] [Neva (Phone)] ...your grandfather is in a high postion
[23:42] [Mandrake Sakazaki (Casual)] I'm aware of that, mom.
[23:43] [Neva (Phone)] ...I hope this girl isn't trying to sell information
[23:45] [Mandrake Sakazaki (Casual)] I honestly have no idea.
[23:50] [Neva (Phone)] ..welll I would be careful..find out what you can first
[23:54] --> Sonya Kou (Casual) has joined #eventsbeta
[23:54] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sonya Kou (Casual)
[23:54] > Sonya Kou (Casual) walks in
[23:54] [Sonya Kou (Casual)] drake! who are you talking to?
[23:54] [Mandrake Sakazaki (Casual)] I know mom
[23:54] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Oh, here's Sonya... I'll put you on speaker, mom.
[23:55] > Mandrake Sakazaki (Casual) turns the speaker phone on
[23:55] [Mandrake Sakazaki (Casual)] So I was asking mom how I can get a hold of grandpa.
[23:56] [Neva (Phone)] oh is that sonya? hello!
[23:56] [Sonya Kou (Casual)] hey Mrs Sakazaki
[23:57] [Sonya Kou (Casual)] I just met with Constance
[23:57] [Neva (Phone)] Constance...thats this..girl.....who wants to get into the vault?
[23:57] [Sonya Kou (Casual)] she is..she's my cousin
[00:00] >>> Thursday Dec 20 2018 <<<
[00:02] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Nice girl.... but I get this idea that she's hiding something.
[00:02] [Neva (Phone)] I do not give out privileged information like this so simply
[00:02] [Neva (Phone)] ...why does she want this
[00:04] [Sonya Kou (Casual)] well......
[00:04] > Sonya Kou (Casual) looks to drake
[00:06] [Mandrake Sakazaki (Casual)] What is it, sweetheart?
[00:09] [Sonya Kou (Casual)] .....Constance has a boyfriend...and he..apparently has been in a bit of trouble
[00:09] [Sonya Kou (Casual)] ....and the vault contained something which might help him
[00:11] [Neva (Phone)] ....I would need to know what it is..before clearing it....
[00:12] [Neva (Phone)] ...I mean there is...senstive things there
[00:13] [Sonya Kou (Casual)] all i know is it's some sort of record...
[00:17] [Neva (Phone)] ...there is quite a few...
[00:17] [Neva (Phone)] ..I'll need to consider this before I call him
[00:18] [Neva (Phone)] thank you for calling me, drake, though!
[00:19] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Of course mom.
[00:19] [Mandrake Sakazaki (Casual)] How are things at home?
[00:20] [Neva (Phone)] oh they're just fine..keeping busy all the time!
[00:22] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Well that's good at lesat.
[00:22] [Neva (Phone)] dealing with some new apperiences for work
[00:22] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Better to be working than bored.
[00:26] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Ooooo an apprentice?
[00:29] [Neva (Phone)] yup! she's turning out pretty good as well!
[00:31] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Very nice
[00:33] [Mandrake Sakazaki (Casual)] What's her name?
[00:33] [Neva (Phone)] I shouldn't talk your ears off though
[00:33] [Neva (Phone)] oh!
[00:46] [Neva (Phone)] Arisa..Sskt's girl
[00:46] [Neva (Phone)] she decided to go into the business
[00:49] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Oh wow
[00:49] [Mandrake Sakazaki (Casual)] I haven't seen Arisa in forever
[00:50] [Neva (Phone)] she's trying so hard to succeed
[00:51] [Neva (Phone)] well i better hang up before i'm talking your ear off all night
[00:51] [Neva (Phone)] take care you two!
[00:51] [Sonya Kou (Casual)] we will!
[00:51] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Goodnight mom, love you!
[00:55] [Neva (Phone)] goodnight you two!
[00:55] > Neva (Phone) hangs up
[00:55] <-- Neva (Phone) [BHunterCat@SystemNova.com] has left #eventsbeta
[00:55] > Sonya Kou (Casual) sighs just a little
[00:57] [Sonya Kou (Casual)] ..constance is still hiding some things from me
[00:57] [Sonya Kou (Casual)] I wish she would trust me
[00:57] [Mandrake Sakazaki (Casual)] There has to be a reason she's being so secretive though
[00:59] > Sonya Kou (Casual) yawns and stretches
[00:59] [Sonya Kou (Casual)] ...I'll try and talk to her again tomorrow...I'm beat
[01:03] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Yeah, it's getting late
[01:04] > Mandrake Sakazaki (Casual) plugs up his phone and stands, stretching
[01:05] [Sonya Kou (Casual)] let's get some rest heh
[01:05] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Indeed
[01:09] <-- Sonya Kou (Casual) has left #eventsbeta (...my wonderful husband)
[01:13] <-- Mandrake Sakazaki (Casual) has left #eventsbeta (My beautiful wife <3)
[21:22] ➣ The next day....
[21:22] --> Mandrake Sakazaki (Casual) has joined #eventsbeta
[21:22] [@HOL_6000] Welcome aboard, Mandrake Sakazaki (Casual)
[21:23] --> Sonya Kou (Casual) has joined #eventsbeta
[21:23] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sonya Kou (Casual)
[21:27] > Mandrake Sakazaki (Casual) walks into the home office they have set up, looking at his comm
[21:30] [Sonya Kou (Casual)] ugh..my feet are aching from all that walking in the vineyards...
[21:33] [Mandrake Sakazaki (Casual)] I know what you mean, but I got a text from mom.
[21:33] [Sonya Kou (Casual)] hm? what does it say?
[21:34] [Mandrake Sakazaki (Casual)] About your cousin Conny's request.... she has to know the spacific item that her boyfriend needs before grandpa will let anyone into the vault.
[21:41] [Mandrake Sakazaki (Casual)] I think we're going to need to know who Conny's boyfriend is so we can make sure he's not dangerous.
[21:52] [Sonya Kou (Casual)] ....ok so...
[21:52] [Sonya Kou (Casual)] ..guess i'll have to call conny again then.....
[21:53] [Sonya Kou (Casual)] ......I wish she would just stop hiding things from me
[21:55] [Mandrake Sakazaki (Casual)] I know what you mean.
[21:55] > Mandrake Sakazaki (Casual) sits in a chair in the office
[21:56] [Sonya Kou (Casual)] ok let's give this a try
[21:56] > Sonya Kou (Casual) uses the comm to dial up conny
[21:57] [Sonya Kou (Casual)] ....hopefully she actually answers
[21:58] --> Constance Kou (Comm) has joined #eventsbeta
[21:58] [@HOL_6000] Welcome aboard, Constance Kou (Comm)
[21:59] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Well, if she wants our help, she'll have to
[21:59] > Constance Kou (Comm) answers the call, sitting up with sheets around her "he...SONYA!?"
[21:59] [Sonya Kou (Casual)] Conny!
[21:59] [Constance Kou (Comm)] GAH!
[21:59] > Constance Kou (Comm) scrambles to grab a shirt
[22:00] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Oh my....
[22:01] > Constance Kou (Comm) turns around, quickly putting a shirt on
[22:02] [Constance Kou (Comm)] um..uh....can i..help you?
[22:02] [Sonya Kou (Casual)] ...well you can start by giving drake and me some answers
[22:03] [Constance Kou (Comm)] ...like?.....
[22:05] [Sonya Kou (Casual)] like your boyfriend...where is he
[22:06] [Mandrake Sakazaki (Casual)] This might be the smarty pants in me.... but I'm guessing he's preeety close by.
[22:12] [Constance Kou (Comm)] um what makes you...think...that >.>
[22:14] > Mandrake Sakazaki (Casual) smirks a bit / Well.... you're clearly in a bed and hiding the fact that you are wearing little if anything.
[22:15] [Constance Kou (Comm)] um...*tries to shove something out of camera focus*
[22:17] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Oookay.... so you clearly don't want our help with your boyfriend's issue.... that's fine.
[22:17] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Sonya, hang up the call....
[22:17] [Constance Kou (Comm)] ...
[22:17] --> Francisco Romano (Comm) has joined #eventsbeta
[22:17] [@HOL_6000] Welcome aboard, Francisco Romano (Comm)
[22:18] [Francisco Romano (Comm)] Woah..... hey...
[22:19] > Francisco Romano (Comm) is pulled into frame, looking clearly disheveled, but with a clear smirk on his face
[22:19] [Sonya Kou (Casual)] ...so you're the boyfriend?
[22:19] [Francisco Romano (Comm)] Indeed I am...
[22:20] [Francisco Romano (Comm)] Captain Francisco Romano..... Franc for short.
[22:20] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Romano.....? Where have I heard that name before....?
[22:21] [Sonya Kou (Casual)] ..have you heard of them, drake?
[22:24] > Mandrake Sakazaki (Casual) turns and looks up something on his computer.
[22:25] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Well now..... that explains a lot....
[22:25] > Francisco Romano (Comm) sighs a little / Here comes the predjustice
[22:25] [Mandrake Sakazaki (Casual)] He's a space pirate...
[22:27] [Mandrake Sakazaki (Casual)] .... fairly large bounty too.
[22:31] [Sonya Kou (Casual)] .....
[22:31] [Sonya Kou (Casual)] WHAT!?
[22:32] [Sonya Kou (Casual)] YOU'RE DATING A CRIMINAL!?
[22:32] [Constance Kou (Comm)] no it's not like that!
[22:33] [Francisco Romano (Comm)] Look..... I was branded a criminal because of my.... lack of finese when it came to collective evidence against a certin monarchy who've seen fit to accuse my family of treason.
[22:36] [Sonya Kou (Casual)] like your word matters!
[22:36] [Constance Kou (Comm)] don't talk to Franc like that!
[22:36] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Ladies, please...... let him talk....
[22:38] [Francisco Romano (Comm)] My mother had evidence that a certain king was..... stepping out of his bounds when it came to certain affairs. But before she could expose him.... he had her imprisoned... then she was assassinated in said prison.
[22:40] > Sonya Kou (Casual) frowns..simply listening
[22:41] [Francisco Romano (Comm)] However..... I came into some information of my own... showing that there are records in your family's great vault that will once and for all clear my mother and our family's name.
[22:43] [Mandrake Sakazaki (Casual)] I see....
[22:43] > Sonya Kou (Casual) glances at drake "....this make sense to you?"
[22:43] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Thinking on it..... it kind of does.
[22:44] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Mom's side of the family are the foremost merchants in the universe..... and one of the things they trade in is information.
[22:44] [Mandrake Sakazaki (Casual)] That's what makes mom's bounty hunting business so successful.
[22:45] [Francisco Romano (Comm)] Indeed..... I've been running from Section 6 for years....
[22:46] [Constance Kou (Comm)] we need that information!
[22:47] [Mandrake Sakazaki (Casual)] I'll talk to my mother.....
[22:47] [Mandrake Sakazaki (Casual)] ... because I'm not part of any of the guilds.... even being family, I have a hard time speaking to granddad directly, but she can.
[22:49] [Mandrake Sakazaki (Casual)] However.... Franc..... I need to ask you something.... and I need you to be totally honest with me.
[22:49] [Francisco Romano (Comm)] What's that...?
[22:49] > Mandrake Sakazaki (Casual) leans into the camera on the comm
[22:50] [Mandrake Sakazaki (Casual)] If my mother requests that you surrender yourself.... will you do so peacefully?
[23:02] > Constance Kou (Comm) looks to Franc
[23:08] [Francisco Romano (Comm)] ..... if that's what it takes..... then yes.
[23:10] [Sonya Kou (Casual)] ......
[23:10] [Sonya Kou (Casual)] I don't know if I can trust him, drake...
[23:10] [Mandrake Sakazaki (Casual)] If he's willing to surrender himself..... then I'm willing to try.
[23:12] [Mandrake Sakazaki (Casual)] I'll talk to my mother.... we'll see what she says and then we'll get back in contact with you, Franc.
[23:12] > Constance Kou (Comm) hugs franc's arm tightly
[23:13] > Sonya Kou (Casual) just gives Constance a warning look
[23:13] [Francisco Romano (Comm)] Very well. We'll be waiting.
[23:13] > Francisco Romano (Comm) pushes a button, closing out the conversation.
[23:14] <-- Francisco Romano (Comm) has left #eventsbeta (*call ended*)
[23:16] <-- Constance Kou (Comm) has left #eventsbeta
[23:16] [Sonya Kou (Casual)] ...I just don't know about any of this....
[23:19] [Sonya Kou (Casual)] ....i don't like her..being with him
[23:19] [Mandrake Sakazaki (Casual)] If there's something about my family.... it's that we're pretty judges of character....
[23:20] [Mandrake Sakazaki (Casual)] I really don't think he was trying to mislead us at all.
[23:20] [Sonya Kou (Casual)] ...what do we do then....should we really trust him?
[23:21] [Mandrake Sakazaki (Casual)] I have an idea for that too....
[23:22] [Mandrake Sakazaki (Casual)] .... we won't have to worry too much about trusting him.... that's why I asked him if he's willing to surrender to mom.
[23:22] > Mandrake Sakazaki (Casual) links his comm to the main one in the room and calls his mother.
[23:25] --> Neva (Comm) [BHunterCat@SystemNova.com] has joined #eventsbeta
[23:25] [@HOL_6000] Welcome aboard, Neva (Comm)
[23:25] [Neva (Comm)] hm who could be calling..this late at night....
[23:26] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Hey mom
[23:30] [Neva (Comm)] drake!!!!
[23:31] [Neva (Comm)] ..what are you doing calling at this time of night?
[23:31] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Well.... remember what we talked about the other night?
[23:36] [Neva (Comm)] about the vault?...yes I remember...
[23:37] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Well... I have more info for you and things got a lot more..... interesting.
[23:38] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Turns out the boyfriend of Sonya's cousin Conny is none other than Franc Romano.
[23:42] [Neva (Comm)] .......
[23:42] [Neva (Comm)] ...cae to repeat that?
[23:42] [Mandrake Sakazaki (Casual)] We're dealing with Francisco Romano
[23:43] [Mandrake Sakazaki (Casual)] I spoke to him.
[23:46] [Neva (Comm)] ....you mean...THAT Francisco Romano?
[23:46] [Neva (Comm)] ...he's tie dup in this?
[23:47] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Yeah....
[23:47] [Mandrake Sakazaki (Casual)] ... he says there's a record of some kind.... evidence that proves that his mother is falsely accused of treason.
[23:49] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Apparently that's what he's been after all this time.... he mentioned that his mother was imprisoned by the king of the planet he's from and then killed while in there before she could bring whatever this information is could be brought to light.
[23:54] [Neva (Comm)] ..we've been hunting him down for some time now
[23:57] [Neva (Comm)] ....so you're telling me he's innocent?
[23:57] [Sonya Kou (Casual)] at least that's what he says
[23:59] [Mandrake Sakazaki (Casual)] I think there's a chance that he is....
[23:59] [Mandrake Sakazaki (Casual)] .... it's worth finding out what's in this record to know for sure.
[00:00] >>> Friday Dec 21 2018 <<<
[00:00] [Neva (Comm)] ...you know this is a big risk if it ends up to be a trap
[00:01] [Mandrake Sakazaki (Casual)] It won't.... for one reason.
[00:04] [Mandrake Sakazaki (Casual)] ..... I got him to agree to surrender.
[00:04] [Neva (Comm)] ....
[00:05] [Neva (Comm)] my clever baby boy
[00:05] > Mandrake Sakazaki (Casual) smiles a bit
[00:05] [Mandrake Sakazaki (Casual)] I'd like to give him a chance to prove himself though, mom..... so I have a proposition.
[00:08] [Neva (Comm)] what is it?
[00:09] [Mandrake Sakazaki (Casual)] We'll take him to the vault personally..... escort him under guard.
[00:10] [Mandrake Sakazaki (Casual)] As long as he's being observed.... he won't be able to do any real harm.
[00:11] [Neva (Comm)] ...smart move...you really thought this through
[00:12] [Mandrake Sakazaki (Casual)] You know me mom..... always thinking.... just like dad.
[00:12] [Mandrake Sakazaki (Casual)] .... and you.
[00:17] > Neva (Comm) smiles
[00:17] [Sonya Kou (Casual)] I'll go with you as well
[00:18] [Mandrake Sakazaki (Casual)] If this record is what Franc says it is..... then we help him clear his family's name. If he's lying..... you have him in custody and you claim the bounty on his head.
[00:23] [Neva (Comm)] alright....I'll go along with it
[00:24] [Neva (Comm)] ..I'll put it through as soon as possible
[00:28] [Neva (Comm)] ...and i'll talk to your grandfather as well
[00:28] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Thank you mom.
[00:29] [Mandrake Sakazaki (Casual)] I'd love to be able to talk to grandpa..... myself this time.
[00:33] [Neva (Comm)] well if that's what you wish
[00:33] [Neva (Comm)] I'll have him contact you then
[00:35] [Mandrake Sakazaki (Casual)] You think he really will.....? I mean... last time we tried his retainers wouldn't let me.
[00:37] [Neva (Comm)] ..don't worry I'll talk to him about it...
[00:37] [Neva (Comm)] he never says no to me
[00:42] > Mandrake Sakazaki (Casual) smiles / Thank you mom.
[00:46] [Neva (Comm)] no problem....
[00:46] [Neva (Comm)] ....now when do i get grandchildren?
[00:46] [Sonya Kou (Casual)] MISS NEVA O_o
[00:50] [Neva (Comm)] I'm joking i'm joking
[00:51] [Neva (Comm)] I'll get right on getting in contact
[00:51] > Mandrake Sakazaki (Casual) chuckles a little
[00:52] > Mandrake Sakazaki (Casual) winks at Sonya
[00:52] > Sonya Kou (Casual) blushes
[00:52] [Mandrake Sakazaki (Casual)] We're not rushing things, mom..... it'll happen when it's meant to.
[00:52] [Neva (Comm)] heh alright..well I should shut this off...need some sleep myself
[00:53] [Neva (Comm)] goodnight you two...and we'll get this plan on the way
[00:53] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Yeah, get some rest mom. Love you, send my love to dad.
[00:53] [Neva (Comm)] i shall..love you too, baby boy!
[00:53] <-- Neva (Comm) [BHunterCat@SystemNova.com] has left #eventsbeta (*shuts off comm*)
[00:57] [Sonya Kou (Casual)] well..um..so we have a plan
[01:01] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Indeed we do
[01:01] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Now we just have to wait for mom to set up the meeting.
[01:02] [Sonya Kou (Casual)] ugh i'm beat....this entire thing has drained me
[01:07] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Me too
[01:07] > Mandrake Sakazaki (Casual) stands and smirks
[01:07] [Mandrake Sakazaki (Casual)] But I hope you saved a little something for me~
[01:09] > Sonya Kou (Casual) pause..then blushes
[01:11] [Mandrake Sakazaki (Casual)] What's the blush for?
[01:11] > Mandrake Sakazaki (Casual) grins a little
[01:15] [Sonya Kou (Casual)] are you suggesting what I think you're suggesting?
[01:26] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Perhaps~
[01:34] > Mandrake Sakazaki (Casual) takes Sonya's hand and winks
[01:36] > Sonya Kou (Casual) blushes and grins a little
[01:37] [Mandrake Sakazaki (Casual)] Seems mom is finally eager to be a grandmother~
[01:39] [Sonya Kou (Casual)] i suppose you have a plan for that too
[01:39] > Mandrake Sakazaki (Casual) pulls Sonya into a hug and kisses her with a grin
[01:41] [Mandrake Sakazaki (Casual)] There's no real plan for that.... but I know the attempt to get there is the most fun~
[01:41] > Sonya Kou (Casual) kisses back and grins
[01:49] [Sonya Kou (Casual)] well..shall we?
[01:50] <-- Mandrake Sakazaki (Casual) has left #eventsbeta (We shall~)
[01:53] <-- Sonya Kou (Casual) has left #eventsbeta (hee)
[00:00] >>> Saturday Dec 22 2018 <<<
[21:57] ➣ Kinmoku / Kou Estate - Urvashi's room
[21:57] --> Urvashi Kou (Casual) has joined #eventsbeta
[21:57] [@HOL_6000] Welcome aboard, Urvashi Kou (Casual)
[21:57] > Urvashi Kou (Casual) sits at her desk, looking over something on her computer
[22:00] ➣ there's a knock at the door
[22:00] [Urvashi Kou (Casual)] Come in
[22:02] --> Markus (Casual) has joined #eventsbeta
[22:02] [@HOL_6000] Welcome aboard, Markus (Casual)
[22:02] [Markus (Casual)] hey there!
[22:03] > Urvashi Kou (Casual) turns and smiles / Hey Mark
[22:06] [Markus (Casual)] how this for a better entrance?
[22:08] [Urvashi Kou (Casual)] Well, it's better than you sneaking in.
[22:10] [Urvashi Kou (Casual)] Get over here~
[22:11] > Markus (Casual) smiles and walks over to urvashi
[22:15] > Markus (Casual) smiles "hello you"
[22:16] > Urvashi Kou (Casual) winks and kisses Mark
[22:16] [Urvashi Kou (Casual)] Hi~
[22:19] > Markus (Casual) kisses back happily
[22:22] [Markus (Casual)] ..your mom actually let me in
[22:22] [Urvashi Kou (Casual)] Yeah well..... mom likes you.
[22:22] [Urvashi Kou (Casual)] Dad's just...... protective.
[22:27] [Markus (Casual)] yeah I can..tell >>
[22:31] [Markus (Casual)] I promised her I wouldn't try to run off with you again ^^;;
[22:31] > Urvashi Kou (Casual) giggles a little
[22:33] [Urvashi Kou (Casual)] I guess now isn't the best time to leave.
[22:34] [Markus (Casual)] probably not ^^;;
[22:41] [Markus (Casual)] hope I wasn't interrupting anything?
[22:41] [Urvashi Kou (Casual)] Nothing serious.
[22:43] [Urvashi Kou (Casual)] Though, check this out...
[22:50] ➣ On Vash's monitor is an article about Christmas
[22:53] [Markus (Casual)] hm? what about it?
[23:00] [Markus (Casual)] ??
[23:02] [Urvashi Kou (Casual)] You have any plaaaaaans?
[23:08] [Markus (Casual)] ..actually no I don't
[23:13] [Markus (Casual)] ...whyyyy
[23:14] [Urvashi Kou (Casual)] Because I thought..... maybe we could go look at some of the lights.... they're so pretty but it's boring to look alone.
[23:19] [Markus (Casual)] ....
[23:19] [Markus (Casual)] I'd be honored *smles*
[23:23] > Urvashi Kou (Casual) smiles and hugs Markus
[23:24] > Markus (Casual) hugs vashi back..and can't help it but kisses her neck
[23:25] > Urvashi Kou (Casual) giggles and sighs happily
[23:26] [Markus (Casual)] heh your skin is so smooth ^^
[23:28] > Urvashi Kou (Casual) actually blushes a little
[23:28] [Urvashi Kou (Casual)] Marrrk...~
[23:29] > Markus (Casual) nibbles vashi's ear "what..too sensitive?"
[23:34] > Urvashi Kou (Casual) smiles, leaning a bit against Mark
[23:34] [Urvashi Kou (Casual)] ... no just..... didn't exactly expect this from you tonight~
[23:35] [Markus (Casual)] ..just missed you too much
[23:36] > Urvashi Kou (Casual) smirks
[23:36] [Urvashi Kou (Casual)] ... you were just here a couple nights ago~
[23:37] [Markus (Casual)] couple nights too long
[23:40] > Urvashi Kou (Casual) turns to Markus and smirks
[23:45] [Urvashi Kou (Casual)] You want me that bad, hmm?~
[23:46] [Markus (Casual)] I think so
[23:46] [Markus (Casual)] I know so
[23:48] > Urvashi Kou (Casual) grins, standing and kissing Markus
[23:52] > Markus (Casual) kisses back happily
[23:55] > Urvashi Kou (Casual) holds the kiss, leading Markus toward her bed, only breaking the kiss to push him onto the bed.
[23:57] > Markus (Casual) grins
[23:58] > Urvashi Kou (Casual) reaches over and turns out the lights in the room
[23:59] <-- Urvashi Kou (Casual) has left #eventsbeta (Good....cause that bit of aggression is making me want you pretty bad too~)
[00:00] >>> Sunday Dec 23 2018 <<<
[00:00] <-- Markus (Casual) has left #eventsbeta (I bet)
[23:22] ➣ Shin Estate, outside Akita, Japan
[23:23] --> Matsumi Kaze (Casual) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #eventsbeta
[23:23] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (Casual)
[23:23] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (Casual)
[23:23] > +Matsumi Kaze (Casual) is in the main room, looking over the large christmas tree
[23:24] [+Matsumi Kaze (Casual)] ..not bad if I say so myself
[23:31] --> Vanadine (Casual) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #eventsbeta
[23:31] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (Casual)
[23:31] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (Casual)
[23:32] > +Vanadine (Casual) walks into the room, looking over the tree
[23:32] [+Vanadine (Casual)] Wow
[23:33] [+Matsumi Kaze (Casual)] what do you think?